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UVOD  
 
Izvješće o monitoringu rada Skupštine Kantona Sarajevo, daje pregled rada ove Institucije u 

2013. godini. 

 

Cilj izvješća jesumiranje i na jednostavan način predstavljanje  podataka do kojih su Centri 

Civilnih Inicijativa došli prateći rad Skupštine Kantona Sarajevo tijekom izvještajnog perioda. 

 

Pri kreiranju izvješća, kao ulazni parametri, korištena su ranija izvješća o monitoringu rada 

Skupštine Kantona Sarajevo, informacije iz Programa rada Skupštine za 2013. godinu, 

zapisnici sa održanih sjednica Skupštine, službena web stranica Skupštine i drugi materijali, 

traženi i dostavljeni od strane ove institucije, te informacije prikupljene neposrednom 

nazočnošću sjednicama Skupštine.  

 

Ovo Izvješće je jedan u nizu pokušaja Centara Civilnih Inicijativa da kontinuiranim praćenjem 

i periodičnim izvješćivanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći iste učiniti 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obveza. 
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SAŽETAK  
 

USVAJANJEM AMANDMANA NA USTAV KANTONA SARAJEVO RIJEŠENO PITANJE 

ZASTUPLJENOSTI NACIONALNIH MANJINA U ZAKONODAVNOJ VLASTI. Početkom 

godine, Sukladno članku 178. Poslovnika o radu Skupštine Kantona Sarajevo, usvojeni su  

Amandmani XLIII do XLIX na Ustav Kantona Sarajevo, što je ovaj kanton stavilo na vrh 

ljestvice među svim kantonima u Federaciji Bosne i Hercegovine po pitanju definiranja 

zastupljenosti nacionalnih manjina u zakonodavnoj vlasti. Spomenuti amandmani se odnose 

na usuglašavanje sa Europskom konvencijom o zaštiti ljudskih prava i osnovnih sloboda, 

Konvencijom o zaštiti prava nacionalnih manjina i drugim međunarodno priznatim pravnim 

dokumentima kojima se štite ljudska prava i slobode radi zaštite vitalnog nacionalnog 

interesa nacionalnih manjina 

DEFICIT OD 120 MILIJUNA KM, IAKO NE U PUNOM IZNOSU, DODATNO OPTERETIO 

PRORAČUN KANTONA SARAJEVO ZA 2013. GODINU.  Prijedlog proračuna za 2013. 

godinu usvojen je 27.03.13. u iznosu 739.740.000 KM za 21.597.000,00 KM uvećan u 

odnosu na usvojeni nacrt proračuna. Deficit iz prethodnog perioda u nacrtu ovog dokumenta 

procijenjen na 120 milijuna preciziran je u prijedlogu budžeta za 2013. godinu u iznosu od  

98.124.600 KM.  

LOŠA PRAKSA KAŠNJENJA DONOŠENJA PROGRAMA RADA TE PROBIJANJA 

PLANIRANIH ROKOVA, KAO I PAD REALIZACIJEOBAVEZA IZ PROGRAMA RADA JE 

NASTAVLJENA I U 2013. GODINI. Skupština Kantona Sarajevo usvojila je Program rada za 

2013. godinu 30. siječnja čime je prekršila Poslovnik o radu prema kojem se Program rada 

za narednu donosi do kraja tekuće godine. Od 192planirane mjera za 2013. godinu 

realizirano je 133 ili 69.3% I u ovoj godini ponovila se praksa iz prethodnih godina, kašnjenja 

i probijanja planiranih rokova u pogledu usvajanja programa rada pojedinih javnih ustanova 

koji su bili na dnevnom redu tek u trećem i četvrtom kvartalu. Ipak, ne možemo zanemariti 

činjenicu kako je Skupština ovog kantona svoj Program rada za 2014.godinu usvojila u roku 

planiranom Poslovnikom o radu i barem ovaj put prekinula dosadašnju lošu praksu. 

DRASTIČAN, KONTINUIRAN PAD EFIKASNOSTI RADA, NESTABILNA SKUPŠTINSKA 

VEĆINA, MARATONSKA ZASJEDANJA, KRŠENJA POSLOVNIKA O RADU i još niz 

drugih pojava koje usporavaju rad ove institucije bile su prisutne tijekom cijele 2013. godine 

što je utjecalo na efikasnost rada ove institucije. Obimni dnevni redovi, maratonske diskusije, 

odstupanja od teme i dnevnog reda, česti prekidi sjednica, konstantna kašnjenja početka 

sjednica, zakazivanje nastavka sjednice i nove sjednice u isti dan, tijesna i nestabilna 

skupštinska većina, uzroci su pada efikasnosti rada Skupštine KS. U komparaciji sa istim 
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periodom prethodne dvije godine mandata aktualnog saziva, u 2013. godini ostvaren je 

najniži stupanj realizacije planiranih obveza iz Programa rada. Utrošeno je najviše vremena 

na zasjedanjima, a realiziran je najmanji broj mjera. O padu efikasnosti rada Skupštine KS u 

2013. godini govori i činjenica o konstantnom rastu broja nastavaka skupštinskih zasjedanja 

koji je dosegao broj 4. Uspoređujući sa rezultatima ostvarenim u prethodnom mandatu 

(2007-2010), u 2013. godine  zabilježen je najneefikasniji rad Skupštine KS. 

KRŠENJA POSLOVNIKA U VIŠE SEGMENATA POSTALA STALNA NAVIKA 

ZASTUPNIKA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO.Uočeno je da jedan dio zastupnika ne 

glasuje zbog napuštanja sjednica tijekom rasprave ili glasovanja, čime se krši članak 95. i 96. 

Poslovnika o radu Skupštine Kantona Sarajevo. Sve je češći slučaj da u sali nema kvoruma 

zbog toga što većina zastupnika napusti salu i izađe u hol ispred nje. Zabilježen je  veći broj 

diskusija i replika od dozvoljenog, međusobno vrijeđanje zastupnika i druge pojave koje 

upućuju da je predizborna kampanja političkih stranaka već uzela maha. Zbog toga dolazi do 

iscrpnih rasprava i maratonskih sjednica što nameće potrebu za intenziviranjem rada Etičkog 

vijeća i dosljedne primjene Etičkog kodeksa i Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo.  

SKROMNA REALIZACIJA PROGRAMSKIH ZAKONA UZ VRLO MALI BROJ 

PLANIRANIH TEMELJNIH ZAKONA. Programom rada Skupštine Kantona Sarajevo za 

2013. godinu, planirana je realizacija 29prijedloga zakona od čega je 11 novih/temeljnih dok 

se 18 zakona odnosi na izmjene i dopune postojećih zakonskih rješenja.Za godinu 

danaSkupština je usvojia svega 9prijedloga i prihvatila 3 nacrta zakona, dok trizakona u formi 

prijedloga nisu usvojena. Tako je od 29 zakona planiranih da se usvoje u ovoj godini, 

Skupština finalno u vidu prijedloga usvojila31% od godišnjeg plana i još 10% djelomično (u 

formi nacrta). Pored programskih Skupština je usvojila i 6 prijedloga zakona koji nisu bili 

planirani Programom rada. 

NAJVIŠE MJERA O KADROVSKIM PITANJIMA Od 399 razmatranih mjera najveći broj na 

dnevnom redu zauzimale su Odluke (180). Od toga najveći broj odluka se odnosio na 

razrješenja i imenovanja predsjednika i članova skupština kantonalnih javnih poduzeća. 

Nakon toga slijede izvješća i programi, pa tek na trećem mjestu dolazi zakonodavna 

aktivnost. 

DUGOTRAJAN PROCES IMENOVANJA UPRAVLJAČKIH STRUKTURA. Veliki napori, 

energija, vrijeme, polemike te izvanredna zasjedanja utrošeni su u proces izbora upravljačkih 

struktura javnih poduzeća tj. predsjednika i članova skupština te upravnih i nadzornih odbora 

javnih poduzeća i ustanova u Kantonu Sarajevu.Proces imenovanja predsjednika i članova 

skupština javnih preduzeća u Kantonu Sarajevo trajao je od travnja, kada su istekli mandati 

vršiocima dužnosti, i trajala su do lipnja kada su konačno usvojene odluke o potvrđivanju 
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imenovanja, budući da prvobitno Skupština Kantona Sarajevo nije prihvatila razrješenja 

vršitelja dužnosti ni predložene kandidate za skupštine javnih poduzeća. 

NEPRIHVAĆANJE OSTAVKE MINISTRA DAMIRA MARJANOVIĆA. Ministar obrazovanja i 

nauke Damir Marjanović je 21.05.2013. godine podnio neopozivu ostavku kako je naveo iz 

moralnih, pravnih, radnih i etičkih principa jer nije uspio uvjeriti kolege prosvjetare da nastave 

razgovore, ali i kolege iz Vlade da prihvate preliminarni dogovor s prosvjetnim radnicima u 

svezi koeficijenata za obračun plaća. Pošto premijer Kantona Sarajevo nije prihvatio ostavku, 

Skupština Kantona Sarajevo je raspravljala o ostavci ministra sukladno članku 202. 

Poslovnika o radu Skupštine. Međutim, ni zastupnici nisu prihvatili ostavku ministra, a kako 

isti nije imao namjeru nastaviti sa obnašanjem ministarske funkcije, prestao je dolaziti na 

posao, tako da mu je prema Zakonu o radu FBIH prestao radni odnos. Komisija za izbor i 

imenovanja i administrativna pitanja je 08.10.13. godine formalno donijela odluku o 

prestanku radnog odnosa ministra Damira Marjanovića. 

BEZ OBZIRA NA TEŠKU FINANCIJSKU SITUACIJU, POVEĆANE PLAĆE U ORGANIMA 

VLASTI KS. Usklađivanje kantonalnog zakona sa federalnim Zakonom o plaćama i 

naknadama u organima vlasti Federacije BiH prema kojem je definirano kako će kantoni 

propisati iste koeficijente za ista radna mjesta u okviru istih platnih razreda za državne 

službenike i namještenike kao što je to  federalnim zakonom definirano, došlo je do 

povećanja plaća u Kantonu Sarajevo. Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo u prosjeku 

mjesečno primi na ime plaće, paušala i toplog obroka dvije i pol prosječne prosječne plaće 

Kantona Sarajevo (koja je najveća u odnosu na druge kantone) ili oko deset minimalnih 

mirovina u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

POSTIGNUT DOGOVOR SA SINDIKATIMA ČIME SU OBUSTAVLJENE DALJNJE TUŽBE 

PRORAČUNSKIH KORISNIKA PROTIV KANTONA SARAJEVO. Pregovarački tim Vlade 

KS i pregovarački tim Samostalnog sindikata državnih službenika i namještenika 13.03.13. 

potpisali su Sporazum o utvrđivanju osnovice za obračun plaće za 2013. godinu i dinamici 

isplate razlike plaće a na temelju dogovorene osnovice za obračun plaće za 2012. godinu u 

iznosu 283,5KM. Tako je utvrđena osnovica za 2013. godinu u iznosu 276 KM koja se ne 

može umanjivati s tim da se u slučaju stjecanja financijskih uvjeta poveća na 283,5 KM. 

Vlada Kantona Sarajevo 17.06.13. godine potpisala je Sporazum o osnovici, platnim 

razredima i koeficijentima za 2013. godinu za uposlenike u ustanovama predškolskog, 

osnovnog i srednjeg obrazovanja, nakon uspješno okončanih pregovora sa predstavnicima 

sindikata, a koji će se primjenjivati od 01.06.2013. godine. Isti sporazum za uposlenike u 

javnim ustanovama iz oblasti kulture potpisan je 01.07.2013. godine. Pregovori sa 

sindikatima o naknadama koja nemaju karakter plaće, kao što su topli obrok i regres, 
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jubilarne nagrade i sl. će se nastaviti. Ovim sporazumima spriječene su daljnje tužbe protiv 

Kantona Sarajevo. 

NAGOMILANI PROBLEMI U KANTONALNIM JAVNIM PREDUZEĆIMA. U prva tri kvartala 

građani Sarajeva ostali su tri puta bez javnog prijevoza. Dva puta zbog štrajka radnika JKP 

Gras i jednom zbog isključenja struje ovom poduzeću zbog nagomilanih dugova. Ovo javno 

poduzeće suočeno je sa velikim problemima, dugovi poduzeća prevazilaze njegovu 

procjenjenu vrijednost. Protekli period obilježili su učestali protesti radnika javnih preduzeća 

ispred zgrade Vlade KS. U prosincu, na 6., hitnoj sjednici je usvojena Odluka o davanju 

suglasnostiKJP "Gras" d.o.o. Sarajevo za upis hipoteke na nekretnine u vlasništvu i upis 

založnog prava na pokretnim stvarima radi zaključivanja sporazuma sa Poreznom upravom 

F BiH, a kao garanciju za plaćanje duga za javne prihode. Usvojena je i Odluka o prijenosu 

udjela u privrednom društvu "UNIS PRETIS" d.o.o. Sarajevo sa Kantona Sarajevo na 

Federaciju Bosne i Hercegovine, kao i Odluka o prihvaćanju Programa sanacije KJP "ZOI 

'84" Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo. Na ovaj način pokušalo se pomoći ovim 

poduzećima da stanu na svoje noge. 

UDAR NA DŽEPOVE GRAĐANA - POVEĆANJEM CIJENE VODE. U kolovozu je došlo do 

povećanja cijene vode na temelju Odluke Vlade KS, ali bez pratećih mjera koje bi ublažile 

udar na socijalno ugrožene građane. Osnovni zadatak Skupštine i Vlade je hitno donošenje 

kvalitetnih mjera, a ne samo podizanje cijena javnih usluga, kako bi se riješili nagomilani 

problemi u javnim poduzećima, u cilju osiguranja kvalitetnih usluga građanima KS jer je to 

njihova prvobitna, osnovna uloga.  
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STRANAČKISASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

U 2013.godini nije bilo promjena u personalnom i stranačkom sastavu SkupštineKantona 

Sarajevo. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabela 1: Sastav Skupštine Kanotna Sarajevo 
 

R.br. zastupnik Stranka raniji angazman 
mandat 

u SKS 

1 Ademović Kemal SDA 
 

1 

2 Ademović Kenan SBB 
 

1 

3 Alić Haris SDA 
 

1 

4 Backović Zaim BPS 
 

1 

5 Bajrović Izudin SBB 
 

1 

6 Brigić Ivan SDP Zastupnik 2 

7 Čardžić Damir NSRB 
 

1 

8 Čomor Eldar SDA Zastupnik 2 

9 Crnogorac Branislav SDP 
 

1 

10 Efendić Faruk SDP 
 

1 

11 Fazlija Nedžad SDP 
 

1 

12 Filipović Selma SBB 
 

1 

13 Hajdarević Hadžem SDP 
 

1 

14 Haverić Tarik NS 
 

1 

15 Hodžić Dževad SDA 
 

1 

16 Hodžić Sabahudin SZ 
 

1 

17 Hošić Mujo SDU 
 

1 

18 Jurić Mira SZ Zastupnik 2 

19 Kojović Predrag NS 
 

1 

20 Konaković Elmedin SDA 
 

1 

21 Malić Mirjana SDP 
 

1 

22 Mašović Amor SDA 
 

1 

23 Mehmedić Besim SZ premijer KS 1 

24 Mulaosmanović Fikreta SZ 
 

1 

25 Naser Nabil SBB 
 

1 

26 Papo Edina SDP Zastupnik 2 

27 Pindžo Mirsad SZ Zastupnik 2 

28 Radeljaš Esed BOSS 
 

1 

29 Rađo Dževad SBB 
 

1 

30 Solaković Adnan SBB 
 

1 

31 Srna - Bajramović Segmedina SDP 
 

1 

32 Talović Munir SBB 
 

1 

33 Vajzović Hanka SZ 
 

1 

34 Zeković Enes SZ 
 

1 

35 Zukić Amir SDA Zastupnik 2 
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Skupštinu Kantona Sarajevo, periodu koji pokriva ovaj izvještaj, čini 28 zastupnika iz 8 

stranaka, te 7 samostalnih zastupnika koji su istupili iz političkih stranaka. 

 

 

Grafikon 1 

 

Vladajuću većinu, u posmatranom periodu, čine zastupnici  SDA (7), SDU (1), BPS (1), 

BOSS (1), NSRZB (1) i svih 7 samostalnih zastupnika. 
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Raskid koalicije SDP – SDA i formiranje koalicije SDP – SBB na državnoj razini, reflektirao 

se i na kantonalnu razinu. Formirana je nova skupštinska većina, koju su činili zastupnici 

SDP (9), SBB (7), NSRZB (1), BOSS (1) i samostalni zastupnik Enes Zeković. Ova 

skupštinska većina je trajala samo tri mjeseca jer tada iz skupštinske većine istupaju BOSS 

(1), NSRZB (1) i samostalni zastupnik Enes Zeković. Na ovaj način je koalicija SDP – SBB 

izgubila parlamentarnu većinu. Grupa od 13 zastupnika (SDA 7, SBIH 4, BOSS 1 i 

samostalni zastupnik Enes Zeković) potpisuje peticiju i pokreće inicijativu za razmatranje 

Prijedloga za glasovanje o nepovjerenju Vladi Kantona Sarajevo, koju čine kadrovi SDP i 

SBB. Na 20. sjednici održanoj 21.09.2012. godine zastupnici Skupštine Kantona Sarajevo 

nakon cjelodnevne rasprave izglasavaju nepovjerenje Vladi Kantona Sarajevo. Nakon toga 

uslijedila je stanka u radu Skupštine Kantona Sarajevo od 2 mjeseca za vrijeme koje su se 

obavljali međustranački pregovori oko izbora mandatara i novog saziva Vlade Kantona 

Sarajevo. Skupština Kantona Sarajevo, 21.11.2012. godine potvrđuje novi aktuelni saziv 

Vlade Kantona Sarajevo. Novu aktualnu skupštinsku većinu čini 18 zastupnika i to: SDA (7), 

SDU (1), BPS (1), BOSS (1), NSRZB (1) i svih 7 samostalnih zastupnika.  
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  

 

U 2013. godini Skupština Kantona Sarajevo održala je 10 redovitih i 3 hitne sjednice (jedna 

zbog obustave javnog prevoza od strane KJKP Gras, druga zbog razrješenja v.d i 

imenovanja predsjednika i članova skupština Javnih preduzeća u KS i treća zbog davanja 

suglasnosti KJP "Gras" d.o.o. Sarajevo za upis hipoteke na nekretnine u vlasništvu i upis 

založnog prava na pokretnim stvarim a radi zaključivanja sporazuma sa Poreznom upravom 

F BiH kao garanciju za plaćanje duga za javne prihode). Sjednice su održane tijekom 32 

zasjedanja (9 od 10 održanih redovitih sjednica realizirane su u više nastavaka, s tim da 

posljednja 32. sjednica nije završena u 2013.godini). 

 

Rbr Datum Tip Plan. 
točaka 

Real. 
točaka 

Plan. 
mjera 

Real. 
mjera Početak Kraj Trajanje Broj 

stanki 
Trajanje 
stanki 

1 30.01. 23 14 13 53 52 09:20 19:30 10:10 1 01:30 

2 30.01. 24 12 5 12 5 10:35 21:30 10:55 1 01:00 

3 29.02. 24N 0 4 0 5 09:15 16:05 06:50 1 00:30 

4 05.03. 25 21 5 21 6 09:25 21:40 12:15 3 02:30 

5 04.04. 25 0 10 0 11 09:35 18:00 08:25 1 01:30 

6 08.04. 25 0 4 0 6 09:15 14:30 05:15 0 00:00 

7 08.04. 4H* 2 2 4 4 15:30 23:00 07:30 1 00:30 

8 10.04. 4HN 2 1 0 2 11:30 19:40 08:10 3 01:30 

9 29.04. 26 26 7 55 7 10:30 20:45 10:15 3 02:30 

10 15.05. 26N 0 4 0 4 10:30 18:30 08:00 3 02:30 

11 29.05. 26N 0 9 0 9 10:25 19:30 09:05 1 01:30 

12 05.06. 27 46 2 46 2 10:35 17:00 06:25 1 01:00 

13 19.06. 27N 0 2 0 2 14:30 19:15 04:45 0 00:00 

14 19.06. 5H 2 2 28 28 10:25 12:45 02:20 0 00:00 

15 03.07. 27N 0 31 0 33 10:30 19:30 09:00 1 01:30 

16 08.07. 28 28 0 55 0 13:30 14:30 01:00 0 00:00 

17 08.07. 27N 0 4 0 5 10:30 13:20 02:50 0 00:00 

18 28.08. 28N 0 2 0 1 10:00 17:00 07:00 2 02:00 

19 09.09. 28N 0 3 0 3 10:00 20:05 10:05 2 02:00 

20 17.09. 28N 0 19 0 35 10:00 18:10 08:10 0 00:00 

21 23.09. 29 14 3 33 8 10:00 19:00 09:00 1 02:40 

22 25.09. 29N 0 6 0 5 10:30 19:05 08:35 1 01:30 

23 30.10. 29N 4 3 17 16 10:00 14:15 04:15 1 00:30 

24 30.10. 30 2 2 2 2 15:45 18:00 02:15 0 00:00 

25 13.11. 30N 13 14 13 14 10:00 19:10 09:10 1 01:15 

26 27.11. 30N 2 2 2 2 09:40 13:00 03:20 0 00:00 

27 27.11. 31 14 6 14 6 14:30 21:10 06:40 1 01:00 

28 11.12. 31N 9 9 15 15 10:00 20:40 10:40 2 01:30 

29 20.12. 6H 2 1 2 1 09:35 16:30 06:55 2 02:15 

30 23.12. 32 26 13 26 13 11:00 20:50 09:50 2 02:25 

31 23.12. 6HN 0 1 0 1 09:50 10:55 01:05 0 00:00 
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32 23.12. 6HN 1 1 1 1 20:50 21:00 00:10 0 00:00 

Ukupno: 239 190 399 304   220:21 35 35:25 

Prosječno po 
zasjedanju: 

7,5 5,9 12,5 9,5   7  01:06 

 
Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine Kantona Sarajevo  

u  2013. godini  
 
 
Na održanim sjednicama, u promatranom periodu, na dnevnom redu je bilo 239točaka, što u 

prosjeku iznosi 18,4 točaka dnevnog reda po sjednici (7po zasjedanju).  

 

Na dnevnom se redu našlo se 399 različitih mjera, od čega je u 2013.godini realizirano njih 

304, 82mjere nisu realizirane (povučeno, vraćeno na doradu, odbijeno), a preostalih 13 će 

biti razmatrano nakon izvještajnog perioda na nastavku prekinute 32. sjednice.  

 

 
 

Grafikon 3 
 
Promatrajući samo redovite sjednice, prosjek dnevnim redom planiranih mjera na njima je 

40(15,3po zasjedanju), a realiziranih 30,4 (11,7po zasjedanju). 

 

Pod mjerama/aktima se podrazumijevaju dokumenti, amandmani, zaključci, stavovi i sve 

druge kategorije koje su se razmatrale i o kojima se odlučivalo na sjednicama. 

 

Analizirajući mjere koje je Skupština Kantona Sarajevo razmatrala u ovom razdoblju, vidljivo 

je da odluke predstavljaju najveći broj mjera koje su razmatrane (180). Od toga najveći broj 

odluka se odnosio na razrješenja i imenovanja predsjednika i članova skupština kantonalnih 

javnih poduzeća. Nakon toga slijede izvješća i programi, pa tek na trećem mjestu dolazi 

zakonodavna aktivnost. U narednom grafikonu predstavljene su sve mjere koje su 

razmatrane na dnevnim redovima (pojedine mjere su se pojavljivale nekoliko puta na 

dnevnom redu, mjere su razmatrane na dva nastavka sjednice, zatim mjere su vraćene na 
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doradu pa ponovno razmatrane, zakoni su razmatrani  u formi nacrta pa u formi prijedloga i 

sl.)  

 
 

  Grafikon 4   
Zasjedanja Skupštine, u promatranom periodu trajala su prosječno 7sati, uključujući i stanke u trajanju od 1 sat u prosjeku (što znači da je efektivan rad na sjednicama trajao u prosjeku 6sati). 
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Grafikon 5 
Najveću efikasnost u radu zastupnici su pokazali u siječnju kada su radeći 10 sati na jednom 

zasjedanju realizirali 52 mjere, odnosno realizirali 5,2mjere po satu. Najlošiji rezultat,ostvaren 

je u kolovozu kada su 7 sati razmatrali samo 2 točke realizirajući samo 1 mjeru (Zakon o 

pozorišnoj djelatnosti), dok je višesatna rasprava vođena oko razrješenja Nezavisnog odbora 

za izbor i reviziju Policijskog komesara, nakon čega je sjednica prekinuta, a na nastavku 

nakon nove rasprave ova točka je povučena. 

 
Od 13 sjednica održanih u 2013.godini ( 10 redovnih i 3 hitne ) samo dvije nisu imale 

nastavke (23.redovita i 5.hitna). Ostale su održane u nastavcima od kojih su pojedine 

sjednice imale i 4 dijela. 

Ako se pogleda kronologija održavanja i trajanja redovitih sjednica zamjetan je konstantan 

pad efikasnosti tijekom 2013. godine. 

 
Sjednica Broj zasjedanja 

23. 1 

24. 2 

25. 3 

26. 3 

27. 4 

28. 4 

29. 3 

30. 3 

31. 2 

32.* 1 

*nije okončana, sjednica će se nastaviti u 2014.godini 

 
 



14 
 

Grafikon 6 

 
 
Uspoređujući 2013. godinu sa prethodnim godinama mandata aktualnog saziva Skupštine 

Kantona Sarajevo, uočavamo kako je po broju sati provedenih na sjednicama, u odnosu na 

broj realiziranih mjera, najefikasniji rad bio u 2012. godini, kada je realiziran najveći broj 

mjera 369 za 155 sati provedenih na zasjedanjima (2,38 mjere po satu), a najneefikasniji u 

2013. godini kada je realizirano 304 mjere za 220 sati zasjedanja (1.38 mjera po satu). 

 

Usporedimo li rezultate koje je aktualni saziv ostvario u trećoj godini svoga mandata, sa 

rezultatima ostvarenim u odgovarajućem razdoblju od strane prethodnog saziva Skupštine, 

dolazimo do podatka kako je u prethodnom sazivu rad Skupštine bio efikasniji. Prethodni 

saziv Skupštine je u navedenom periodu realizirao 330 mjera utrošivši 137 sati  (2.4 mjere po 

satu) za razliku od aktualnog saziva koji je realizirao 304 mjere za 220 sati rada (1.38 mjera 

po satu). 
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Amandmanima je omogućeno formiranje Kluba Ostalih kao posebnog kluba zastupnika u 

Skupštini Kantona Sarajevo, uz uvjet da postoji najmanje jedan zastupnik koji se izjašnjava 

kao Ostali, odnosno kao pripadnik neke nacionalne manjine. Također, amandmanima se 

omogućava i izbor četvrtog člana rukovodstva Skupštine Kantona Sarajevo te način njihovog 

izbora iz reda Ostalih. Pripadnicima nacionalnih manjina u Kantonu Sarajevo će se ubuduće 

garantirati jedno zastupničko mjesto u Skupštini koje bi se popunjavalo sukladno izbornim 

propisima. Donošenjem ovih amandmana na Ustav, Kanton Sarajevo je postao prvi kanton u 

FBiH koji je pitanje zastupljenosti nacionalnih manjina u zakonodavnoj vlasti riješio pravima 

definiranim Ustavom.Šefica Ureda Vijeća Europe u BiH Mary Ann Hennessey čestitala je 

zastupnicima u Skupštini KS i istakla kako je ovo povijesni trenutak za Kanton Sarajevo i za 

Bosnu i Hercegovinu i da bi ovaj korak trebali 'preslikati' svi parlamenti u našoj zemlji, 

počevši od Parlamentarne skupštine BiH. „Ovim ste napravili važan iskorak od političke 

isključivosti, ekskluziviteta i diskriminacije, ali i demonstrirali kako su političari u Bosni i 

Hercegovini sposobni vidjeti dalje od kratkoročnih stranačkih razlika i učiniti ono što je 

ispravno“, rekla je Hennessey. 

Na sjednici je usvojeno Izvješće o radu Skupštine Kantona Sarajevo za 2012. godinu kao i 

Program rada za 2013. godinu. Poslovnikom je definirano da Skupština usvaja Program rada 

za narednu godinu do kraja tekuće godine, što ukazuje na činjenicu da je ponovo prekršen 

Poslovnik po pitanju usvajanjaovog dokumenta, na što su Centri Civilnih Inicijativa  

upozoravali kroz Izvješća o monitoringu rada inicirajući donošenje kvalitetnije metodologije 

za izradu Programa rada. 

Na ovoj sjednici usvojena su i 2 prijedloga zakona (o zakonima više u poglavlju zakonodavna 

aktivnost Kantona Sarajevo), kao i odluke o izmjeni odluka o osnivanju javnih ustanova iz 

oblasti socijalne zaštite. 

Razmatrana je i Analiza stvorenih a neizmirenih obveza do 30.11.2012. godine i procjena 

izvršenja Proračuna Kantona Sarajevo do 31.12.2012. godine. 

S obzirom na promjenu skupštinske većine na sjednici je usvojena Odluka o izmjeni Odluke 

o izboru predsjedavajućih, zamjenika predsjedavajućih i članova radnih tijela Skupštine 

Kantona Sarajevo, kojom je došlo do promjene i rotacije pojedinih članova u radnim tijelima 

Skupštine. 

Najveći broj mjera na sjednici bile su odluke o razrješenjima i imenovanjima vršitelja dužnosti 

predsjednika i članova skupština javnih poduzeća. 

24. sjednica Skupštine KS (11.02. i 06.03.13.) 
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Prvi dio 24. sjednice obilježila je cjelodnevna rasprava o Nacrtu Proračuna Kantona Sarajevo  

za 2013.godinu, koji je usvojen u iznosu 718.143.000 KM i upućen u javnu raspravu u 

trajanju od 25 dana. Na ovoj sjednici usvojen je i Nacrt Zakona o izvršavanju Proračuna 

Kantona Sarajevo za 2013. godinu kao i Nacrt Zakona o obrazovanju odraslih. 

Na nastavku sjednice dana je suglasnost na Program rada Kantonalne Agencije za 

privatizaciju Sarajevo sa financijskim planom za 2013. godinu, te su usvojene Preporuke 

Ureda za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine date u Konačnom izvješću o 

reviziji financijskih izvješća Proračuna Kantona Sarajevo za 2011. godinu i Izvješće o stanju 

pozajmica odobravanih za financiranje programa za pokretanje ili proširenje proizvodno-

uslužnih djelatnosti koje obavljaju demobilizirani pripadnici Oružanih snaga BiH, koji imaju 

potraživanja po osnovu neisplaćenih plaća pripadnika Oružanih snaga BiH, sa prijedlogom 

mjera za rješavanje nenaplaćenih potraživanja. 

Zastupnici u Skupštini Kantona Sarajevo na ovoj sjednici nisu podržali Odluku o prihvaćanju 

zaduženja po kreditnom sporazumu između Bosne i Hercegovine i UniCredit bank Austria 

AG za financiranje Projekta nabavke opreme za potrebe JU Opća bolnica "Prim. dr. Abdulah 

Nakaš". Zastupnici su problematizirali specifikaciju te cijene opreme, kao i da se iznos 

kredita povećao s prvobitnih šest milijuna eura na 7,5 milijuna eura. 

25. sjednica Skupštine KS (27.03.; 04. i 08.04.13.) 

Dvadeset i peta sjednica održana je u tri dijela. Na prvom dijelu sjednice održane 27.03. 

nakon cjelodnevne rasprave usvojen je Proračun KS za 2013. godinu u iznosu 739.740.000 

KM kao i Dokument okvirnog Proračuna za period 2013. – 2015. godina. Također je data 

saglasnost na Financijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2013. 

godinu i Financijski plan prihoda i izdataka JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ - 

Sarajevo za 2013. godinu, nakon čega je sjednica prekinuta a još dva nastavka održana su u 

travnju. Na drugom dijelu sjednice usvojeno je čak 6 zakona. Usvojeni su prijedlozi Zakona o 

izmjenama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, Zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o visokom obrazovanju, Zakona o izmjenama Zakona o koncesijama, Zakona o 

izmjenama Zakona o novčanim poticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajevo, 

Zakona o izmjenama Zakona o o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice 

sa djecom i Nacrt zakona izmjenama i dopunama Zakona o Vladi Kantona Sarajevo. 

Također je data suglasnost na Program rada JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ 

- Sarajevo za 2013.godinu, kao i na imenovanje zamjenika pravobranitelja. Na trećem dijelu 

usvojen je Program obilježavanja Dana Kantona Sarajevo, Bilans energetskih potreba za 

2013.godinu, data je suglasnost na izmjene Statuta ZZO Kantona Sarajevo, dok Izvješće o 

radu i financijskom poslovanju Zavoda za planiranje razvoja Kanona Sarajevo za 

2012.Godinu, nije dobilo potrebitu većinu glasova.  
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4. hitna sjednica (08. i 10.04.13.) 

Na hitnoj sjednici prihvaćena je ostavka ministra za boračka pitanja u Vladi Kantona 

Sarajevo Asima Džambasovića umjesto koga je Skupština Kantona Sarajevo imenovala 

Faida Heću. Hitna sjednica je zakazana zbog druge obustave javnog prijevoza od strane 

radnika KJKP Gras, kojom su građani Sarajeva po drugi put u nepuna tri mjeseca ostali u 

blokadi. Vlada Kantona Sarajevo je uvela alternativni prijevoz angažirajući druge 

prijevozničke kompanije, ali taj kapacitet ne bi bio dovoljan za duži vremenski period. Nakon 

cjelodnevne rasprave Skupština Kantona Sarajevo je usvojila zaključke kojim se nalaže Vladi 

Kantona Sarajevo, Skupštini poduzeća, Nadzornom odboru, menadžmentu i radnicima KJKP 

Gras da se do 4h dana 09.04.2013.godine deblokira imovina Kantona Sarajevo i uspostavi 

normalan promet.Ukoliko se to ne realizira, sjednica Skupštine  će se nastaviti 10.04. što se i 

dogodilo. Nakon ponovne cjelodnevne rasprave i obraćanja predstavnika sindikata Grasa, 

usvojen je Zaključak kojim se  

1. Zadužuje menadžment KJKP „GRAS“ da odmah uruči vozačima naloge za pokretanje 

gradskog prometa, 

2. Nakon što se prometuspostavi, Vlada Kantona Sarajevo je spremna razgovarati sa 

legitimnim predstavnicima KJKP „GRAS“ 

3. Kolegij Skupštine Kanton Sarajevo će formirati radnu skupinu od pet zastupnika koja će se 

u ime Skupštine Kantona Sarajevo uključiti u rješavanje problema u KJKP „GRAS“. 

Nakon toga je uspostavljen javni prijevoz i počeli su pregovori sa predstavnicima KJKP Gras. 

26. sjednica Skupštine KS (29.04.; 15. i 29.05.13.) 

U tri dijelaodržana je i 26.sjednica. Na prvom dijelu usvojena su dva prijedloga zakona  i to 

Zakona o pravima lica koja se iz Kantona Sarajevo vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta i 

Zakona o dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 

nezaposlenih osoba u Kantonu Sarajevo. Imenovan je zamjenik predsjedavajuće Skupštine 

Kantona Sarajevo iz reda ostalih sukladno prethodno usvojenim Amandmanima na Ustav 

Kantona Sarajevo nakon čega je formiran klub ostalih, a za zamjenika predsjedavajuće iz 

reda ostalih imenovan je zastupnik Naser Nabil. Također je usvojena Odluka o imenovanju 

Etičkog vijeća Skupštine Kanona Sarajevo. Na drugom dijelu sjednice usvojena su dva 

nacrta zakona i to Zakona o proglašenju zaštićenog pejzaža Trebević i Zakona o izmjeni 

Zakona o pozorišnoj djelatnosti KS. Usvojen je Nacrt izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

Grada Sarajeva za urbano područje Sarajevo (Stari Grad, Centar, Novo Sarajevo, Novi 

Grad, Ilidža i Vogošća) za razdoblje 1986. do 2015. godine. Veliku polemiku i cjelodnevnu 

raspravu na ovoj sjednici izazvale su odluke o imenovanjima predsjednika i članova javnih 
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poduzeća u Kantonu Sarajevo. Zastupnici nisu prihvatili odluke o razrješenjima postojećih 

vršilaca dužnosti tako da se o odlukama o potvrđivanju imenovanja nije ni glasovalo. Na 

trećem dijelu usvojena je Odluka o utvrđivanju Dana policije Kantona Sarajevo, a to će u 

narednom periodu biti 6. travanj. Usvojen je i Nacrt Akcionog plana za prevenciju 

maloljetničkog prijestupništva i rad sa maloljetnicima u sukobu sa zakonom 2013-2015 

godine. Resorni ministri Lukić i Hećo su povukli slijedeće materijale: Izvješće o radu i 

financijskom poslovanju Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2012. godinu,Izvješće o 

radu i  financijskom poslovanju Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja 

šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za 2012. 

godinu, Izvješće o radu i  financijskom poslovanju Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i 

školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila-žrtava rata „IKRE“ za 2012. 

godinu, Izvješće o radu i financijskom poslovanju Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju 

stanova za članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide, demobilizirane 

borce i prognane osobe za 2012. godinu. Dosta polemike vođeno je oko Izvješća o radu 

Pravobraniteljstva Kantona Sarajevo i Izvješća o radu kantonalnog tužiteljstva za 

2012.godinu. Izvješće o radu i financijskom poslovanju JU “Služba za zapošljavanje Kantona 

Sarajevo” – Sarajevo za period 01.01. – 31.12.2011. godine sa Izvješćem o reviziji 

financijskih izvješća, Izvješćem o radu direktora u 2011. godini, te Izvješćem o radu 

Upravnog i Nadzornog odbora za period 01.01. – 31.12.2011. godine. Nijedno izvješće nije 

dobilo prolaznu ocjenu. Koliko je nezadovoljstvo radom kantonalnog tužiteljstva govore 

rezultati glasovanja. Karakteristično je da Izvješće o radu tužiteljstva za 2012.godinu nije 

dobilo ni jedan glas ZA, što nije zabilježeno ni za jednu točku dnevnog reda u prethodnim 

godinama od kad se vrši monitoring rada kantonalnih vlasti. Rezultati glasovanja su bili 0 ZA, 

16 SUZDRŽANIH, 9 PROTIV, 6 NIJE GLASALO. 

27. sjednica Skupštine KS (05. i 19.06. ; 03. i 08.07.13.) 

Ova sjednica održana je u četiri dijela. Na prvom dijelu sjednice osim zastupničkih pitanja i 

inicijativa raspravljalo se o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije, koji je predložen po žurnom postupku, ali su 

ga zastupnici vratili u redovitu proceduru tj. u nacrt koji ipak nije dobio prolaznu ocjenu ni 

nakon višesatne rasprave. Na drugom dijelu koji je održan isti dan nakon završetka 5.hitne 

sjednice, raspravljano je o Izvješću o radu Vlade KS za 2012.godinu kao i o Izvješću o 

izvršavanju Proračuna Kantona Sarajevo za 2012.godinu. Nijedno izvješće nije dobilo 

prolaznu ocjenu. 

Naredna dva nastavka održana su u srpnju.Na njima su razmatrani i usvojeni Programi rada 

JU iz oblasti kulture te izvješća o radu JU iz oblasti zdravstva, izvješća o radu kantonalnih 

zavoda i uprava, agencija, naravno uz kašnjenje u odnosu na planirane rokove iz Programa 
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rada. Slična praksa je zabilježena 2011.godine kad su Programi rada pojedinih javnih 

ustanova usvajani u trećem kvartalu. Još jednom se ponovio primjer kašnjenja realizacije 

Programa rada, nelogičnosti i besmislenosti usvajanja programa rada pojedinih ustanova za 

tekuću godinu polovinom ili u posljednjem kvartalu kad treba da se razmišlja o programima 

za narednu godinu 

5. hitna sjednica (19.06.13.) 

Ova sjednica je zakazana radi imenovanja predsjednika i članova Skupština javnih poduzeća 

u KS, koja prethodno nisu dobila potrebnu većinu skupštinskih zastupnika na 26.sjednici. 

Novi prijedlozi su dobili podršku 18 zastupnika, 6 je glasovalo protiv, 9 je bilo suzdržano  a 1 

zastupnik nije glasovao. 

28. sjednica Skupštine KS (08.07. ; 28.08. ; 09.09. i 17.09.13.) 

Sjednica je zakazana za 08.07. tj. isti dan kada i nastavak prethodne 27.sjednice. Kolegij 

Skupštine Kantona Sarajevo je prihvatio zahtjev Vlade Kantona Sarajevo i Komisije za izbor i 

imenovanja i administrativna pitanja da se dnevni red dopuni sa 8 točaka među kojima su 

bile Odluke o razrješenju i imenovanju Nezavisnog odbora za izbor i reviziju Policijskog 

komesara, Odluka o zaduženju Kantona Sarajevo, Odluka u svezi zahtjeva za neopozivom 

ostavkom ministra obrazovanja Kantona Sarajevo Damira Marjanovića... Međutim nakon 

jednosatne rasprave o dnevnom redu i kritika da je za ovako važne točke potrebno vrijeme 

za pripremu, zastupnici nisu usvojili predloženi dnevni red sa dopunama, tako da je sjednica 

održana tek nakon stanke za godišnji odmor. Na prvom dijelu sjednice višesatna rasprava je 

vođena oko Odluke o razrješenju i imenovanju Nezavisnog odbora za izbor i reviziju 

Policijskog komesara, koja je na narednom nastavku nakon rasprave povučena. Na ovoj 

sjednici usvojeni su prijedlozi Zakona o izmjeni zakona o pozorišnoj djelatnosti, Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama, Zakona o prenošenju nadležnosti za 

donošenje Zakona o tužiteljstvu Kantona Sarajevo, nacrt Zakona o plaćama i naknadama 

članova organa upravljanja i drugih organa kantonalnih javnih poduzeća, dok prijedlog 

Zakona o izmjenama i dopunama zakona o organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih 

organizacija Kantona Sarajevo nije dobio potrebitu većinu. Višesatna rasprava vodila se oko 

Odluke o zaduženju Kantona Sarajevo u iznosu od 10 milijuna KM koja na kraju nije dobila 

potrebitu većinu. 

Duga rasprava također se vodila i oko neopozive ostavke ministra Marjanovića, koji je javno 

za govornicom izjavio kako je podnio neopozivu ostavku i da nema namjeru povučije,niti se 

vratiti na posao ministra. Isto tako, izjavio je kako nema namjeru biti na tzv. bijelom hljebu tj. 

da prima plaću i nakon mandata, te je zamolio zastupnike da uvaže njegovu ostavku. Naveo 

je da uzima godišnji odmor i nakon toga više neće raditi, te kako je  4 mjeseca bilo dovoljno 
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da pronađu novog ministra.Polemika se vodila oko procedure što se poduzima kad se 

podnese neopoziva ostavka, te tumačenja Poslovnika u tom slučaju. Ministar Marjanović 

(DF) podnio je ostavku 21. svibnja, premijer Zeljković (SDA) nije uvažio ostavku, komisija za 

izbor i imenovanja nije se mogla dogovoriti oko stava pa je vratila Skupštini na razmatranje. 

Zastupnici se nisu izjasnili jer nije bilo kvoruma.Klub SDP nije htio glasovati jer po njihovom 

mišljenju nije bilo potrebe za tim. Stav kluba SDP-a, bio je da prihvata volju ministra i 

uvažavaju ostavku te citirali stenogram sa sjednice kada je ministar Suljagić podnio 

neopozivu ostavku. Tada je tumačenje sekretara Skupštine Kantona Sarajevo bilo da se 

ostavka prima k znanju i da nije potrebno izjašnjavanje zastupnika. Sjednica je prekinuta a 

na nastavku sjednice zastupnici su glasovali ali ni tada odluka nije dobila potrebitu većinu. 

Na nastavku zastupnici su usvojili programe rada javnih ustanova iz oblasti zdravstva kao i 

izvješća o radu i programe rada javnih ustanova iz oblasti socijalne zaštite. Ponavlja se 

praksa iz 2011. godine, kašnjenja i probijanja planiranih rokova kada su programi rada javnih 

ustanova usvajani tek u trećem kvartalu. Postavlja se pitanje logičnosti i smisla usvajanja 

programa rada skoro pred kraj godine. 

29. sjednica Skupštine KS (23. i 25.09. i 30.10. 2013.) 

Na 29. sjednici Skupštine KS usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama zakona o Vladi 

Kantona Sarajevo, Nacrt Zakona o taksi prijevozu dok je Zakon o javnom prijevozu putnika u 

Kantonu Sarajevo povučen. Na ovoj sjednici je ponovno u dnevni red uvrštena Odluka o 

zaduženju Kantona Sarajevo koja ponovno nije dobila potrebitu većinu, što ukazuje na 

nestabilnost skupštinske većine i postavlja se pitanje postoji li uopće aktualna skupštinska 

većina. Na posljednjem dijelu ove sjednice razmatrano je 17 izvješća javnih ustanova od 

kojih je usvojeno 11, 5 nije usvojeno, a 1 je povučeno s dnevnog reda. 

 

30. sjednica Skupštine KS ( 30.10., 13. i 27.11.) 

Ova sjednica je održana u tri dijela, a započela je isti dan kada je završila i 29.sjednica 

Skupštine. U prvom dijelu je realizirana samo jedna točka dnevnog reda i to: Odluka o 

prenosu udjela u privrednom društvu "UNIS PRETIS" d.o.o. Sarajevo sa Kantona Sarajevo 

na Federaciju Bosne i Hercegovine. U drugom dijelu razmatrano je 8 odluka, 2 zakona i 6 

zaključaka. Jedan od zaključaka odnosi se i na obavezivanje Vladu Kantona, resornih 

ministarstava da u roku od 30 dana dostave predsjedavajućem, Skupštine Kantona i 

zastupnicima koji su postavili pitanja ili pokrenuli inicijative sve odgovore u skladu sa 

Poslovnikom Skupštine Kantona. U zadnjem dijelu sjednice koja je održana isti dan kada je 

započela 31. sjednica,usvojen je jedan Akcioni plan i primljena k znanju jedna Informacija. 

 

31. sjednica Skupštine KS (27.11. i 11.12.2013.) 
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Ova sjednica održana je u dva dijela. U prvom dijelu je razmatran Zakon o javnom prijevozu 

putnika u Kantonu Sarajevo, međutim rasprava je potrajala satima i u više navrata je 

skrenula sa teme. Naime, rasprava o ovom zakonu pretvorila se u raspravi o stanju u KJP 

„Gras“ d.o.o.Sarajevo. Na kraju, ovaj zakon nije usvojen i priča o stanju u ovom poduzeću se 

nastavila i na narednim sjednicama. U nastavku sjednice koja je održana nakon dva tjedna 

na dnevnom redu su bila mahom Izvješća KJP za 2012.godinu. Čak šest od devet ih nije 

usvojeno. 

 

6.hitna Sjednica KS (20.12. i 23.12.13.) 

 

Ova sjednisa je realizirana iz tri dijela iako je na dnevnom redu za razmatranje bila samo 

jedna točka, Stanje u KJKP „GRAS“ d.o.o. Sarajevo i preduzimanje mjera za izlazak iz krize 

u kojoj se trenutno nalazi ovo poduzeće. Rasprava je bila završena prvog dana ali je sjednica 

prekinuta prije izjašnjavanja koje je trebalo uslijediti na početku njenog nastavka. Međutim, 

za taj dan je zakazana i 32.sjednica Skupštine. U nastavku je data na razmatranjeOdluka o 

davanju suglasnosti KJP "Gras" d.o.o. Sarajevo za upis hipoteke na nekretnine u vlasništvu i 

upis založnog prava na pokretnim stvarima radi zaključivanja sporazuma sa Poreznom 

upravom F BiH, a kao garanciju za plaćanje duga za javne prihode. Sjednica je opet 

prekinuta, ali je nastavak za kazan nakon 32.sjednice koja je počela nakon stanke. Vlada se 

povukla i pripremila navedenu odluku. Odluka je u trećem dijelu stavljena na izjašnjavanje i 

usvojena je. 

32.sjednica Skupštine KS (23.12.13.- prekinuta) 

Na prvom zasjedanju ove sjednice razmatrano je 13 točaka Dnevnog reda, od čega je 

sedam odluka, jedan zakon, jedno autentično tumačenja, zapisnik i ono što je između 

ostalog važno istaknuti, Program rada za 2014.godinu, koji je ove godine usvojen sukladno 

roku utvrđenim  Poslovnikom o radu Skupštine kantona Sarajevo. Nastavak ove sjednice 

predviđen je za siječanj 2014.godine. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUVJETA ZA EFIKASAN RAD  
 

Skupština Kantona Sarajevo kasnila je sa usvajanjem oba dokumenta koja suštinski 

određuju njen rad, a to su Program rada i Proračun/Budžet kantona za 2013. godinu.   

 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

 

Program rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2013.godinu usvojen je 30.01.2013.godine, 

što znači da je prekršen Poslovnik o radu Skupštine koji precizno definira obvezu da se 

Program rada za narednu godinu usvaja do kraja tekuće godine.  

 
U sljedećoj tabeli predočen je detaljan pregled usvajanja Programa rada Skupštine Kantona 

Sarajevo u prethodnim godinama kao i njihovog obima u pogledu planiranih mjera i 

planiranih zakona. 

Institucija Godina Datum usvajanja Broj planiranih mjera Broj planiranih zakona 

Skupština 
Kantona 
Sarajevo 

2007. 29.03.07. 142 18 
2008. 28.02.08. 185 37 
2009. 12.02.09. 190 29 
2010. 29.12.09. 196 32 
2011. 31.03.11. 208 46 
2012. 30.01.12. 187 34 
2013. 30.01.13. 192 29 

 
Tabela 3: Programi rada Skupštine Kantona Sarajevo – usvajanje i obim 

 
 

Prema Poslovniku o radu (članak 60.),  Skupština Kantona Sarajevo usvaja Program rada za 

narednu do kraja tekuće godine, a Vlada usvaja svoj Program rada u roku od 10 dana od 

donošenja Programa rada Skupštine Kantona Sarajevo. Iz gore navedenih podataka  

zamjetno je kako su poslovnici po pitanju donošenja Programa rada kršeni svake godine 

izuzev 2010. godine. Program rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2013. godinu također 

nije usvojen u roku koji je definiran poslovnikom tj. do kraja kalendarske godine. Usvojen je 

30.siječnja,  2013. godine, točno godinu dana nakon usvajanja prethodnog Programa rada. 

Međutim, želimo istaknuti kako je Skupština Kantona Sarajevo prije isteka 2013.godine, ovaj 

put sukladno Poslovniku o radu, usvojila Programa rada za 2014.godinu. 

 
Program rada Skupštine KS za 2013. godinu u sebi sadrži 192 planirane mjere, od čega je 

29 zakona. 

 

Od 192 planirane mjere Programom rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2013. godinu, do 

kraja ove godine  realizirano je njih 133, odnosno 69,2%. 
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  Grafikon 8   

Najve�i broj realiziranih mjera iz Programa rada �ine izvještaji - 58.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine po vrsti akata

  

 

Ostvareni rezultat je, promatramo li cijeli dosadašnji mandat aktualnog saziva na godišnjoj razini,najlošiji. Uo�ava se konstantan pad efikasnosti tijekom prve tri godine mandata atkualnog saziva Skupštine Kantona Sarajevo. 

 

Iz narednog grafikona je vidljivo kako je obim Programa rada rastao tijekom mandatnog 

perioda prethodnog saziva Skupštine Kantona Sarajevo. Ta tendencija rasta se nastavila i u novom sazivu pove�avši se na 208 planiranih mjera u prvoj godini mandata aktualnog saziva 

Tipovi mjera Godišnji plan Realizirano u 2013.godini Amandman 1 1 Bud�et 2

 

1 Finansijski plan 1

 

0 Informacija 21 12 Izvještaj 66 58 Odluka 15

 

4 Ostalo 4 2 Plan 6 2 Program 43 37 Prostorni plan 2  1 Strategija 2 0 Zakon 29 15 ukupno 192 133 
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raseljena lica i 
izbjeglice 

11 
Informacija o monitoringu i evaluaciji 

pojedinačnih mjera podsticanja 
zapošljavanja za 2012.godinu 

Ministarstvo za rad 
socijalnu politiku 
raseljena lica i 

izbjeglice 

2013 12 

12 

Informacija o radu javnih ustanova iz 
oblasti predškolskog odgoja i obrazovanja 

za školsku 2012./2013. godinu sa 
Programom rada za školsku 2013./2014. 

godinu 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2013 12 

13 

Informacija o radu javnih ustanova iz 
oblasti osnovnog odgoja i obrazovanja za 

školsku 2012./2013. godinu sa 
Programom rada za školsku 2013./2014. 

godinu 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2013 12 

14 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o utvrđivanju kalendara značajnih 

događaja, datuma i ličnosti iz perioda 
odbrambeno-oslobodilačkog rata 1992.-

1995. godine na području Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo za 
boracka pitanja 2012 6 

15 
Odluka o prijevozu zaprežnim vozilima 
motociklima  sa  prikolicom  i  ostalim 

vozilima na motorni pogon 

Ministarstvo 
saobracaja 

2012 7 

16 
Odluka o pristupanju izradi Prostornog 

plana područja posebnog obilježja 
„Bentbaša 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2012 7 

17 
Odluka o pristupanju izradi Prostronog 

plana područja posebnog obilježja 
Zaštićeni pejzaž Trebević 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2012 6 

18 

Odluka o provođenju Izmjena i dopuna 
Urbanističkog plana Grada Sarajeva za 
urbano područje Sarajevo (Stari Grad, 

Centar, Novo Sarajevo, Novi Grad,  Ilidža 
i Vogošća) 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2013 2 

19 Odluka o uređenju saobraćaja na 
području Kantona Sarajevo 

Ministarstvo 
saobracaja 2009 6 

20 Odluka o uređenju saobraćaja u 
mirovanju na području Kantona Sarajevo 

Ministarstvo 
saobracaja 2012 7 

21 

Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna 
Urbanističkog plana Grada Sarajeva za 
urbano područje Sarajevo (Stari Grad, 

Centar, Novo Sarajevo, Novi Grad, Ilidža i 
Vogošća) 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2013 2 

22 Plan upravljanja otpadom Kantona 
Sarajevo  

Ministarstvo 
prostornog 

uredjenja i zastite 
okolisa 

2013 9 

23 
Program rada i finansijski plan Kliničkog 
centra Univerziteta u Sarajevu za 2013. 

god. 

Ministarstvo 
zdravstva 2013 5 

24 
Program rada sa finansijskim planom 
Zavoda za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo za 2013. godinu 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2013 5 

25 

Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi 
i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća područja Kantona Sarajevo za 

period 2013. – 2017.  godina 

Kantonalna uprava 
civilne zaštite 2013 7 

26 Zakon o zdravstvenoj zaštiti Ministarstvo 
zdravstva 2013 10 
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27. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
imovini Kantona Sarajevo 

Ministarstvo pravde 
i uprave 2012 12 

28 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
javnom okupljanju u Kantonu Sarajevo 

Ministarstvo 
unutrasnjih poslova 2012 7 

29 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

policijskim službenicima Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo 
unutrasnjih poslova 2010 9 

30 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
predškolskom odgoju i obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2013 7 

31 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
srednjem obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2012 8 

32 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

dopunskim pravima boraca - branitelja 
Bosne i Hercegovine 

Ministarstvo za 
boracka pitanja 2013 12 

33 
Zakon o proglašenju Zaštićenog pejzaža 

„Bentbaša“ 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2011 7 

34 Zakon o pripadnosti javnih prihoda u 
Kantonu Sarajevo 

Zakon o pripadnosti 
javnih prihoda u 

Kantonu Sarajevo 
2009 12 

35 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

porezu na promet nepokretnosti i prava 
Ministarstvo 

financija 2011 7 

36 Zakon o izvršavanju budžeta Kantona 
Sarajevo za 2014. godinu 

Ministarstvo 
financija 2013 12 

37 Zakon o naučnoistraživačkoj djelatnosti 
Ministarstvo 

obrazovanja i 
nauke 

2011 10 

38 
Zakon o plaćama i naknadama policijskih 

službenika Kantona Sarajevo 
Ministarstvo 

unutrasnjih poslova 2011 3 

39 Strategija za mlade Kantona Sarajevo za 
period 2013-2017 godina 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2013 12 

40 Budžet Kantona Sarajevo za 2014. Ministarstvo 
financija 2013 12 

41 

Informacija o radu javnih ustanova iz 
oblasti srednjeg obrazovanja za školsku 

2012./2013. sa Programom rada za 
školsku 2013./2014. 

Ministarstvo 
obrazovanja i 

nauke 
2013 12 

42 

Finansijski plan prihoda, rashoda i 
izdataka za 2014. godinu Zavoda 
zdravstvenog osiguranja Kantona 

Sarajevo 

Ministarstvo 
zdravstva 2013 12 

43 
Informacije o stanju kriminaliteta, javnog 

reda i mira i sigurnosti saobraćaja na 
području Kantona Sarajevo za septembar 

Ministarstvo 
unutrasnjih poslova 2013 10 

44 
Informacije o stanju kriminaliteta, javnog 

reda i mira i sigurnosti saobraćaja na 
području Kantona Sarajevo za oktobar 

Ministarstvo 
unutrasnjih poslova 2013 11 

45 
Informacije o stanju kriminaliteta, javnog 

reda i mira i sigurnosti saobraćaja na 
području Kantona Sarajevo za novembar 

Ministarstvo 
unutrasnjih poslova 2013 12 

46 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
JU Apoteke Sarajevo za 2012. godinu 

Ministarstvo 
zdravstva 2013 5 

47 

Analitičko-dokumentaciona osnova za 
izradu Prostornog plana područja 

posebnog obilježja Zaštićeni pejsaž 
Trebević 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2013 12 

48 
Analitičko-dokumentaciona osnova za 

izradu Prostornog plana područja 
Zavod za planiranje 

razvoja Kantona 2013 12 
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posebnog obilježja Bentbaša Sarajevo 

49 
Odluka o pristupanju izradi Prostornog 

plana područja posebnog obilježja 
„Bentbaša 

Zavod za planiranje 
razvoja Kantona 

Sarajevo 
2012 7 

50 
Odluka o utvrđivanju granica zona 

sanitarne zaštite i mjera zaštite izvorišta 
Sarajevsko polje 

Ministarstvo 
privrede 2012 12 

51 
Izmjene i dopune Odluke o osnivanju 

Kantonalne javne ustanove za zaštićena 
prirodna područja 

Ministarstvo 
prostornog 

uredjenja i zastite 
okolisa 

2012 10 

52 
Odluke o davanju saglasnosti na statute 

javnih zdravstvenih ustanova čiji je 
osnivač Kanton Sarajevo u 2013. 

Ministarstvo 
zdravstva 2013 12 

53 

Izvještaj o realizaciji Plana povratka u i iz 
Kantona Sarajevo za period 01.01.- 
30.06.2013. godine, sa osvrtom na 

problematiku obezbjeđenja alternativnog - 
nužnog smještaja 

Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku, 

raseljena lica i 
izbjeglice 

2013 10 

54 Plan rada Kantonalnog stambenog fonda 
Sarajevo za 2014. godinu 

Kantonalni 
stambeni fond 2013 12 

55 Plan zaštite od požara Kantona Sarajevo Kantonalna uprava 
civilne zaštite 2013 12 

56 
. Program rada i finansijski plan za 2013. 

godinu, Stomatološkog fakulteta sa 
klinikama u Sarajevu 

Ministarstvo 
zdravstva 2013 5 

57 

Program rada Fonda Kantona Sarajevo 
za izgradnju stanova za članove porodica 

šehida i poginulih boraca, ratne vojne 
invalide, demobilizirane borce i prognane 

osobe za 2014. godinu 

Ministarstvo 
stambene politike 2013 12 

58 
Program rada Kantonalnog stambenog 

fonda Sarajevo za 2015. godinu 
Kantonalni 

stambeni fond 2013 12 

59 Zakon o inspekcijama Kantona Sarajevo 
Kantonalna uprava 

za inspekcijske 
poslove 

2012 12 

 
Tabela 5: nerazmatrane mjere iz Programa rada planirane u 2013. godini 

 
 

 

 

Grafikon 10 
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Zakoni planirani Programom rada 
 

Programom rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2013. godinu, planirana je realizacija 

29prijedloga zakona od čega je 11 temeljnih dok se 18 zakona odnosi na izmjene i dopune 

već postojećih zakonskih rješenja.  

 

 

Grafikon 11 

 
Pod djelimično realiziranim podrazumjevaju se zakoni koji su u proceduri tj. koje je Skupština 

usvojila u vidu nacrta a prema programu rada trebali su biti usvojeni u vidu prijedloga. 

 

U 2013.godini Skupština Kantona Sarajevo je usvojila 9prijedloga i prihvatila 3 nacrta 

zakonakoji su u proceduri, a trebali su biti usvojeni u vidu prijedloga. Tako je od 29 zakona 

planiranih zakona da se donesu u ovoj godini, Skupština finalno realizirala (usvojila u vidu 

prijedloga zakona)  31% od godišnjeg plana i još 10 % djelimično (u formi nacrta).  
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Grafikon 12 

 
 

Pri tome je tek 5od 12 zakona, tzv. temeljni zakoni. Ostalo su izmjene i dopune već 

postojećih zakonskih akata. 

 

 
Grafikon 13 

 
 
Pored zakona koje je Skupština prihvatila u formi nacrta ili usvojila u formi prijedloga  

razmatrana još 3 zakona, od kojih niti jedan nije usvojen. Radi se o  Prijedlogu Zakona o 

javnom prevozu,prijedlogu Zakona o izmjenama  i  dopunama  Zakona o nabavljanju, držanju 

i nošenju oružja i municije Kantona Sarajevo i prijedlogu Zakona o lokalnoj samoupravi. 

 

Skupština Kantona Sarajevo u 2013. godini nije uopće razmatrala 14 zakona, koji su prema 

Programu rada trebali biti realizirani u ovom razdoblju.  
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Grafikon 14 
 

Naredni grafikon daje uporedni prikaz donošenja zakona tijekom prethodnog perioda. Iz 

grafikona je vidljivo da je broj planiranih Zakona tijekom 4 godine prethodnog mandata 

varirao dok je postotak realizacije planiranih zakona konstantno bio u opadanju. Ovaj prikaz 

pokazuje pad efikasnosti u pogledu donošenja planiranih zakona tijekom 4 godine 

prethodnog mandata, kao i činjenicu da su se nerealizirani zakoni prenosili tijekom 

četverogodišnjeg mandatnog perioda da bi na kraju rezultirali prenošenjem 21 zakona (7 u 

vidu Nacrta i 14 nerazmatranih zakona) novom sazivu vlasti u Kantonu Sarajevo, koji je u 

2011. godini usvojio do sada najveći broj zakona ali i nastavio sa praksom prenošenja 

nerealiziranih obveza u novi program rada. U 2012. godini opet je zabilježen pad realizacije 

planiranih zakona na 35%. Od 34 planirana zakona usvojeno je samo 12, što je rezultiralo 

prenošenjem čak 23 zakona u Program rada za 2013.godinu. Realizacija u 2013.godini 

iznosi 31%, tri zakona su ostala usvojena u formi nacrta, tri su odbijena, a nerazmatranih je 

čak 14. Svi su preneseni u Program rada Skupštine Kantona Sarajevo za 2014.godinu. 
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Grafikon 15 
 
 
Kašnjenje u realizaciji Programa rada Vlade KS utijecalo je djelomično i na kašnjenje 

realizacije Programa rada Skupštine. S ciljem uredne realizacije Programa rada i 

sprječavanja probijanja rokova bilo je potrebno na vrijeme reagirati prema Vladi Kantona 

Sarajevo i primjeniti članak 56. Poslovnika o radu Skupštine Kantona Sarajevo po kojem 

Kolegij tromjesečno analizira ostvarivanje Programa rada i poduzima odgovarajuće mjere za 

njegovo izvršenje. Ove reakcije nisu smjele izostati jer cilj njihovog provođenja je upravo 

spriječavanje ponavljanja prakse iz prethodnog mandatnog perioda da se nerealizirane mjere 

iz Programa rada gomilaju tijekom godine da bi se na kraju prenijele u novi Program rada. S 

druge strane obimni dnevni redovi, maratonske rasprave, odstupanja od teme i dnevnog 

reda, česti prekidi sjednica, kontinuirana kašnjenja početka sjednica, zakazivanje nastavka 

sjednice i nove sjednice u isti dan, tijesna i nestabilna skupštinska većina, uzroci su 

kašnjenja realizacije planiranih obveza kao i pada efikasnosti rada Skupštine Kantona 

Sarajeva. 

Ponavlja se praksa iz 2011. godine, kašnjenja i probijanja planiranih rokova kada su 

programi rada javnih ustanova usvajani tek u trećem kvartalu, što se dogodilo i ove godine. 

Postavlja se pitanje logike i smisla usvajanja Programa rada polovinom ili skoro pred kraj 

godine. 

U pogledu donošenja Programa rada, Skupština Kantona Sarajevo je koncem 2013.godine 

prekinula ustaljenu lošu praksu kršenja Poslovnika o radu (članak 60.) koji definirada 

Skupština Kantona Sarajevo donosi Program rada za narednu do kraja tekuće godine i 

Program rada za 2014.godinu usvojila u roku propisanom ovim dokumentom. Programi za 
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2011. 2012. i 2013. nisu usvojeni u poslovnikom predviđenom roku tj. do kraja tekuće 

godine.  

 
PRORAČUN KS 
 
Obzirom da je samim krajem 2012. godine (posljednjih nekoliko dana studenog i u prosincu) 

bio prisutan veoma visok stupanj neuravnoteženosti prihodovne i rashodovne strane 

Proračuna, objektivno se nisu mogle izvršiti sve pripremne radnje da se pristupi izradi i 

donošenju izmjena i dopuna Proračuna Kantona Sarajevo za 2012. godinu sukladno 

zakonskim odredbama. 

Iz tog razloga, usvojena je Odluka o privremenom financiranju potreba Kantona Sarajevo za 

period 01.01. do 31.03.2013. godine. U Proračunu Kantona Sarajevo za 2013. godinu 
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u odnosu na nacrt. Deficit iz prethodnog perioda u nacrtu Proračuna procijenjen na 120 

milijuna u prijedlogu Proračuna za 2013. godinu iznosi 98.124.600 KM. 

Proračun Kantona Sarajevo je uvećan  i za neplanirane donacije i transfere u iznosu 55.054 

KM.  

U narednoj tabeli  je prikaz iznosa Proračuna i njegovih izmjena po godinama u prethodnom 

mandatnom periodu. 

Saziv  Godina Visina Proračuna Datum usvajanja Rebalans Datum usvajanja 

2006.–2010. 

2007. 708.500.000 KM 30.03.07. X  
2008. 849.900.000 KM 30.01.08. 818.500.000 KM 19.11.08. 
2009. 734.000.000 KM 30.03.09. 681.231.000 KM 29.07.09. 
2010. 704.900.000 KM 31.03.10. X  

2010.- 2014. 
2011. 716.500.000 KM 31.03.11. X  
2012. 758.750.000 KM 28.12.11. X  
2013. 739.740.000 KM 27.03.13. X  

 

Tabela 6 : Proračun Kantona Sarajevo po godinama 

Iz prethodne tabele vidljivo je da je u Kantonu Sarajevo učestala praksa probijanja rokova za 

usvajanje Proračuna tako da je skoro uvijek usvajana Odluka o privremenom financiranju 

izuzev Proračuna za 2012. godinu koji je  usvojen u zakonom predviđenom roku tj. do kraja 

kalendarske godine. U prosincu 2013.godine usvojena je Odluka o privremenom financiranju 

potreba Kantona Sarajevo za prvo tromjesečje 2014.godine, za koje će se sredstva osigurati 

u Proračunu Kantona Sarajevo, a vršit će se sredstvima najviše do 1/4 ukupnih prihoda 

utrošenih Proračunom za prethodnu fiskalnu godinu.  

Također se uočava da je najveći Proračun u Kantonu Sarajevo bio 2008. godine. Kao 

posljedica uvođenja PDV došlo je do povećanja prihoda, međutim nakon pojave recesije 

dolazi do smanjenja Proračuna za 2009. i 2010. ,a zatim do povećanja u 2011. i 2012. 

godine. Do ponovnog smanjenja došlo je u 2013.godini, kada je usvojen Proračun uz deficit 

iz ranijeg perioda u iznosu od 98 milijuna KM. 

UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 
 

 

U 2013. godini, Skupština Kantona Sarajevo razmatrala je ukupno 22 zakona. Usvojeno je 

njih 18 (15 u konačnoj formi prijedloga a 3 u formi nacrta). Četiri zakona nisu usvojena 3 

programska i jedan van programa rada (Zakon o javnom prijevozu putnika u KS, Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije Kantona 

Sarajevo, Zakon o lokalnoj samoupravi i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih organizacija Kantona Sarajevo - 

vanprogramski). Pored 9 usvojenih prijedloga i 3 prihvaćena nacrta planiranih Programom 

rada Skupštine za 2013. godinu, ostalih 6 prijedloga su neplanirani, vanprogramski zakoni. 
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Skupština Kantona Sarajevo je, dakle, u promatranom periodu, realizirala 1.4 zakona 

mjesečno, u prosjeku.  
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Grafikon 18 

 
U 2013. godini najduže je trajala procedura za donošenjeZakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o Vladi Kantona Sarajevo (5 mjeseci i 10 dana) a najkraće procedura za donošenje 

Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona Sarajevo za 2013. godinu (mjesec dana).  

 

Od zakona koji su još u proceduri najviše vremena je proteklo od pokretanja Zakona o 

obrazovanju odraslih (utvrđen na Vladi 28.01.2013. a na Skupštini usvojen Nacrt 11.02.2013. 

upućen u javnu raspravu, a do kraja 2013. godine nije došao na dnevni red u vidu prijedloga. 
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KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  
 

U 2013. godini, Vlada Kantona Sarajevo je razmatrala 22 različita zakona (14 programskih i 

8 vanprogramskih), 19 od njih je utvrdila u formi prijedloga (12 programskih i 7 

vanprogramskih) a 3 u formi nacrta (2 programska i 1 vanprogramski). U isto vrijeme, 

Skupština Kantona Sarajevo je razmatrala 22 zakona od kojih su svi došli na prijedlog Vlade 

s tim da je jedan prijedlog zakona (Zakon o šumama) Vlada utvrdila u prosincu prošle godine 

a Skupština u siječnju 2013. godine a jedan zakon Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 

zakona o sudskim taksama koji je Vlada utvrdila 26.12.13. tako da ga Skupština nije 

razmatrala u 2013. godini. 

 
Grafikon 20 

 
Promatramo li razinu planiranih i realiziranih obveza Skupštine u pogledu donošenja zakona, 

vidimo da je realizacija planiranog Programom rada, ugrožena nedovoljnom efikasnošću 

Vlade u ispunjavanju svojih obveza koji se tiču kreiranja zakona planiranih Programom rada. 
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Od 14 zakona koje je Vlada utvrdila iz Programa rada za 2013. godinu Skupština je usvojila 
9 prijedloga i prihvatila 3 nacrta. 

 
U 2013.godini, premijer i ministri Vlade Kantona Sarajevo, sukladno Poslovniku o radu 

Skupštine (članak 202)1, redovito su nazočili sjednicama Skupštine.U slučaju spriječenosti 

ministri ili premijer su na sjednicu upućivali ovlaštene osobe koje su obrazlagale točke iz 

njihovih resora a koje se nalaze na dnevnom redu sjednice. 

 
 
Bitan segment odnosa ove dvije institucije je i odnos Vlade prema zastupničkim pitanjima i 

incijativama. U  2013. godin, zastupnici su postavili 279 pitanja i i pokrenuli 122 inicijative. Od 

postavljenih 279 pitanja odgovoreno je na 121 ili 43,3% što s razlogom izaziva negodovanje 

zastupnika, te ukazuje na nedovoljnu ozbiljnost Vlade KS u izvršavanju svojih obveza prema 

Skupštini Kantona Sarajevo. 

 

 

 

 

                                                             
1Član 202. Premijer redovno prisustvuje sjednicama Skupštine. Obaveza je Skupštine da Vladu Kantona pravovremeno obavijesti o vremenu i mjestu 

održavanja sjednica Skupštine i njenih radnih tijela, dok Vlada redovno obavještava Skupštinu o svojim predstavnicima koji će prisustvovati sjednici. Vlada ima 

pravo i obavezu da, osim predstavnika Vlade, šalje i druge ovlaštene predstavnike na sjednice Skupštine i njenih radnih tijela, kako bi pomogli pri razmatranju 

određenih pitanja. Ako Vlada ne uputi svog predstavnika na sjednicu Skupštine ili njenog radnog tijela, razmatrano pitanje će se skinuti sa dnevnog reda 

sjednice, a može se i postaviti pitanje odgovornosti Vlade, odnosno njenog resornog ministra. 
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POŠTIVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 
Skupština Kantona Sarajevo je i u 2013. godini nastavila je praksu kršenja Poslovnika o radu 

u pogledu donošenja Programa rada. Prema Poslovniku (članak 60.) Skupština Kantona 

Sarajevo usvaja Program rada za narednu do kraja tekuće godine, a Program rada za 2013. 

godinu usvojen je 30.01.2013. godine. Promatrajućikronologiju usvajanja Programa rada u 

proteklim godinama zaključujemo da je Poslovnik o radu kršen svake godine osim prigodom 

donošenja Programa rada za 2010. godinui Programa rada za 2014. godinu kada je usvojen 

sukladno propisanom roku. 

 

Izravnim praćenjem sjednica Skupštine Kantona Sarajevozamjećeno je također kršenje 

Poslovnika o radu i to članka 852 koji definirarasprave po točkama dnevnog reda. Kada 

zastupnik dobije riječ može govoriti samo o temi o kojoj se raspravlja. Također je zabilježeno 

kršenje članka863 koji definiradužinu trajanja rasprave po točkama dnevnog reda, kao i 

članka 904 koji definira pravo na repliku, njihov broj i vremensko trajanje. 

 

Redovita je praksa da se zbog kršenja navedenih članaka i probijanja propisanog vremena 

za rasprave, replike, te odstupanja od teme, odvijaju maratonske sjednice Skupštine 

Kantona Sarajevo, koje se održavaju i u četiri dijela, čime je smanjena efikasnost rada. 

 

Činjenica da je od 279zastupničkih pitanja pristigao tek 121 odgovor ili 43,3% ukazuje na 

kršenje članka 2195 koji definiše rok za odgovore na zastupnička pitanja od 15 dana uz 

mogućnost produženja za dodatnih 15 dana.  

 
Također je primjećeno kršenje članka95 i 966 Poslovnika o radu koji definiraju način 

glasovanja po tačkama dnevnog reda. Kako dio zastupnika ne glasuje, napušta sjednicu 

                                                             
2
Član 85. Poslanik/zastupnik može da govori pošto zatraži i dobije riječ od predsjedavajućeg, i to samo o pitanju o kojem se raspravlja. 

Predsjedavajući daje riječ poslanicima po redu kojim su se prijavili.Ukoliko se poslanik/zastupnik udalji od tačke dnevnog reda o kojoj se 
vodi rasprava, predsjedavajući će ga upozoriti, a ako se i poslije upozorenja ne pridržava tačke dnevnog reda, predsjedavajući će mu 
oduzeti riječ. 
3Član 86. Rasprava o pojedinim pitanjima dnevnog reda sjednice ograničena je i to: 
- za poslanike/zastupnike pojedinačno do 10 minuta kada prvi put diskutuje, kada se ponovno jave za riječ po istom pitanju ovo pravo se 
ograničava na 3 minute; 
- za predstavnika klubova poslanika/zastupnika do 15 minuta; 
- za predstavnika radnih tijela do 5 minuta. 
4Član 90. 
Poslanik/zastupnik može zatražiti pravo na repliku da bi ispravio navod koji može izazvati nesporazum ili zahtijeva objašnjenje. 
Predsjedavajući će replikantu dati riječ odmah po završetku izlaganja govornika koji je izazvao repliku, a ista može trajati najduže tri minute. 
Replika istom govorniku, po istom pitanju, od strane jednog poslanika/zastupnika dozvoljena je najviše dva puta. 
5
Član 219. 

Pitanja na koja se traži pisani odgovor u pravilu su ona pitanja koja ne dopuštaju jednostavno usmeno objašnjenje, ali ona, kao ni odgovor 
na njih, ne smiju prekoračiti jedan standardni list papira A-4 formata. Odgovori u pisanom obliku dostavljaju se predsjedavajućem 
Skupštine u roku od 15 dana a, izuzetno, Vlada ili nadležni ministar mogu zatražiti produženje ovog roka za još 15 dana. Kada  
predsjedavajući Skupštine dobije odgovor na poslaničko pitanje, kopiju odgovora odmah dostavlja poslaniku/zastupniku koji ga je postavio, 
kao i ostalim poslanicima. 
6
Član 95. Glasanje se obavlja elektronski, podizanjem ruke/kartona ili poimenično. 
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tijekom rasprave ili glasovanja, često se izražava sumnja u glasovanje pa se prelazi na 

pojedinačno izjašnjavanje. 

 

 

                                                                                                                                                                                              
Član 96. Poslanici/zastupnici glasaju tako što se izjašnjavaju za prijedlog ili protiv prijedloga ili kao 
uzdržani u odnosu na prijedlog. Svi poslanici/zastupnici koji su prisutni u trenutku glasanja dužni su se izjasniti na jedan od načina iz 
prethodnog stava. Prije početka glasanja predsjedavajući će uz pomoć stručne službe utvrditi tačan broj prisutnihposlanika/zastupnika. 
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 
 

Transparentost rada Skupštine Kantona Sarajevo je na zavidnojrazini. 

 

Sjednice Skupštine Kantona Sarajevo se održavaju u sali Općine Centar, koja je velikog 

kapaciteta, zasjedanja su javna i omogućena je nazočnost javnosti sukladno raspoloživim 

mjestima. Sjednice se izravno prenose  na kantonalnoj televiziji TVSA. Sala je opremljena 

sustavom elektroničkog glasovanja čiji rezultati se prikazuju na velikom monitoru. Skupština 

Kantona Sarajevo ima dosta dobru i sadržajnu web stranicu koja se kontinuirano 

unapređuje.Posredstvom nje su dostupni materijali sa sjednica u elektroničkom formatu kao i 

zapisnici, stenogrami te zastupnička pitanja i odgovori.Ovom prigodom ističemo izrazitu 

profesionalnost i vrhunsku kooperativnost sekratara Skupštine i uposlenika Službe za 

skupštinske poslove. 

 
 
 
R. br. Predmet promatranja Stanje 

1 Sloboda nazočnosti sjednicama Skupštine DA 
2 Prijenos sjednica TV 
3 Postojanje web stranice DA 
4 Funkcionalnost web stranice Dobra 
5 Dostupnost materijala Dobra 

6 
Brzina odgovaranja na zahtjeve za dostavljanjem 

materijala Dobra 

7 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine Dobra 
8 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine DA 
9 Dostupnost odgovora nazastupnička pitanja DA 

10 Dostupnost podataka o nazočnosti sjednicama I 
razlozima izočnosti DA 

11 Dostupnost podataka o pojedinačnom glasovanju 
zastupnika DA 

12 Postojanje sustava elektroničkog glasovanja DA 
13 Postojanje zapisnika sa sjednica komisija DA 
14 Sadržajnost zapisnika sa sjednica komisija Prihvatljiva 
15 Dostupnost dokumenata u elektroničkom obliku DA 
16 Profesionalnost i kooperativnost stručnih službi Dobra 

 
Tabela 8: Transparentnost rada Skupštine Kantona Sarajevo 
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AKTIVNOSTI  ZASTUPNIKA  
 

 
NAZOČNOST SJEDNICAMA SKUPŠTINE7 
 
U promatranom periodu, održano je 13sjednica (10 redovitih i 3 hitne) Skupštine Kantona 

Sarajevo na ukupno 32 zasjedanja jer su pojedine sjednice održane u nekoliko nastavaka.  

 

Ni na jednom zasjedanju u 2013.godini Skupština Kantona Sarajevo nije bila u punom 

sastavu.  

 
7 od 35zastupnika Skupštine Kantona Sarajevo nazočilo je svim zasjedanjima Skupštine.  
 
7 zastupnika nije nazočilo jednom od 32zasjedanja. 
 
8 zastupnika nije nazočilo na dva od 32 zasjedanja. 
 
13 zastupnika nije nazočilo na četiri i više od 32 zasjedanja. 
 

 
 

Grafikon 22 
 
 

                                                             
7
Prisustvovanje, učestvovanje i odlučivanje na sjednicama Skupštine i sjednicama radnih tijela Skupštine je dužnostkoja je 

propisana članom 95. Poslovnika o radu Skupštine.Prema članu 96. poslanik koji je spriječen da prisustvuje sjednici Skupštine 

ili radnog tijela, dužan je pismeno izvjestiti predsjedavajućeg Skupštine, odnosno radnog tijela. Pismena obavijest je nužna i u 

slučajevima kada poslanik mora napustiti sjednicu prije njenog kraja. Ako poslanik ne prisustvuje sjednici iz razloga koji nije viša 

sila, mjesečni paušal mu se umanjuje za 30% ili 15% po sjednici ako je u mjesecu održano više od jedne sjednice. Ako poslanik 

napusti sjednicu iz razloga koji nije viša sila paušal mu se umanjuje 15% do 20%. Za realizaciju gore navedenog nadležna je 

Komisija za izbor imenovanja i administrativna pitanja. 
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Najviše izostanaka sa sjednica napravili su Mašović Amor (19),Ademović Kenan(19),Talović 

Munir (18) i Selma Filipović (15). 

 

NAZOČNOST SJEDNICAMA KOMISIJA 
 
Skupština Kantona Sarajevo ima 19radnih tijela u čijem radu sudjeluje svih 35zastupnika 

(neki od njih su članovi više njih). Do 20.11.2013.godine (do kada, u trenutku pisanja ovog 

izvještaja, imamo podatke) radna tijela održala su 106 sjednica. 

 

Samo jedan od 35 zastupnika Skupštine Kantona jenazočio svim sjednicama komisija čiji je 

član, to je Sabahudin Hodžić (SZ) 6 sjednica. Zastupnik  Amor Mašović (SDA) nije nazočio 

sjednicama komisija pošto dvije komisije čiji je član nisu održale nijednu sjednicu. 

 

7 zastupnika nije bilo na jednoj sjednici neke od komisija čiji je član. 

 

8 zastupnika nije bilo na 2 sjednice neke od komisija čiji je član. 

 

18 zastupnika nije bilo na 3 i više sjednica neke od komisija čiji je član. 
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ZASTUPNIČKA PITANJA I INICIJATIVE8 
 
 
Na 10 održanih redovnih sjednica Skupštine Kantona Sarajevo  u 2013.godini, postavljeno je 

i pokrenuto ukupno 401pitanje/inicijativa.  

 
1 zastupnik nije postavio ili pokrenuli niti jedno pitanje/inicijativu 
 
2 zastupnika postavila su ili pokrenula jedno pitanje/inicijativu 
 
1 zastupnik je postavio ili pokrenulo dva pitanja/ 
 
Preostali zastupnici (31) postavili su ili pokrenulo tri i više pitanja/inicijativa 
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DISKUSIJE ZASTUPNIKA 
 
Na 13 održanih sjednica Skupštine Kantona Sarajevo, u 2013.godini, raspravljalo se o 

218točaka dnevnog reda. 

 

 
1 zastupnik Skupštine diskutirao je samo po jednoj točki dnevnog reda 

 
5 zastupnika Skupštine diskutiralo je po 2-4 točke dnevnog reda 

 
4 zastupnika Skupštine diskutiralo je po 5 do 10  točaka dnevnog reda 

 
25 zastupnika Skupštine diskutiralo je po više od 10 točaka dnevnog reda 
 
 

 

Grafikon 25 
 
 

Zastupnici  koji su diskutirali po najvećem broju točaka dnevnog reda su: Elmedin Konaković 

(SDA), Besim Mehmedić (SZ), Zaim Backović (BPS), Nedžad Fazlija (SDP), Nabil Naser 

(SBB), Mujo Hošić (SDU), Kemal Ademović (SDA)... 
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ZAKONODAVNA AKTIVNOST ZASTUPNIKA 
 
U promatranom periodu, nijedan zastupnik Skupštine Kantona Sarajevo, niti klub zastupnika, 

nije Skupštini podnio niti jedan prijedlog zakonskog rješenja.  

 

Predstavnik stranka 
Prisustvo 

zasjedanjima 

Broj 
pitanja 

 Broj 
inicijativa 

Broj diskusija 

Ademović Kemal SDA 32od 32 2 1 71 

Ademović Kenan SBB 14 od 32 13 5 20 

Alić Haris SDA 32od 32 3 1 7 

Backović Zaim BPS 30od 32 16 4 105 

Bajrović Izudin SBB 25 od 32 2 0 15 

Brigić Ivan SDP 30 od 32 5 4 29 

Crnogorac Branislav SDP 28 od 32 13 3 40 

Čardžić Damir NSRzB 32 od 32 6 4 77 

Čomor Eldar SDA 31 od 32 6 4 44 

Efendić Faruk SDP 25 od 32 18 4 35 

Fazlija Nedžad SDP 30 od 32 18 12  85 

Filipović Selma SBB 15  od 32 5 1 4 

Hajdarević Hadžem SDP 27  od 32 9 1 26 

Haverić Tarik NS 32 od 32 3 0 41 

Hodžić Dževad SDA 30 od 32 4 4 17 

Hodžić Sabahudin SZ 31  od 32 4 2 2 

Hošić Mujo SDU 31  od 32 4                6 84 

Jurić Mira SZ 31  od 32 6 1 14 

Kojović Predrag NS 30  od 32 3 0 34 

Konaković Elmedin SDA 32 od 32 11 12 163 

Malić Mirjana SDP 21 od 32 1 0 54 

Mašović Amor SDA 19 od 32 0 0 4 

Mehmedić Besim SZ 31 od 32 7 3 103 

Mulaosmanović Fikreta SZ 31 od 32 1 1 1 

Naser Nabil SBB 22 od 32 13 1 81 

Papo Edina SDP 28 od 32 9 1 12 

Pindžo Mirsad SZ 30 od 32 4 3 33 

Radeljaš Esed BOSS 31 od 32 4 5 57 

Rađo Dževad SBB 21 od 32  5 1 29 

Solaković Adnan SBB 32 od 32 10 8 52 

Srna - Bajramović 
Segmedina 

SDP 30 od 32 13 4 40 

Talović Munir SBB 18 od 32 4 6 2 

Vajzović Hanka SZ 30 od 32 8 4 23 
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Zeković Enes SZ 27 od 32 16 8 55 

Zukić Amir SDA 32 od 32 3 4 26 

 
 

Tabela 9: Učešće zastupnika u radu Skupštine i njenih tijela 
 

   PRIMANJA ZASTUPNIKA 
 
 

Skupština Kantona Sarajevo ima 35zastupnika, od kojih je 13profesionaliziralo svoj status u 

Skupštini, tj. imaju status uposlenih i na temelju toga primaju punu plaću. 

 
 

Tabela: profesionalno angažirani zastupnici u Skupštini KS 
 

9 od 12 delegata u Domu naroda Parlamenta FBiH, iz Skupštine KS,profesionaliziraloje svoj 

status u Parlamentu, tj. tamo imaju status uposlenih. 

Delegati iz SKS u Domu naroda Parlamenta FBIH 

Rbr zastupnik Stranka 
1 Mirjana Malić (predsjedavajuća) SDP 
2 Nedžad Fazlija šef kluba SDP 

3 Faruk Efendić SDP 

4 Elmedin Konaković predsjednik kluba SDA 

5 Kemal Ademović  (dopredsjedavajući) SDA 

6 Eldar Čomor SDA 

7 Adnan Solaković SBB 

8 Izudin Bajrović SBB 

9 Besim Mehmedić predsjednik kluba samostalnih zastupnika istupio iz 
SBIH 05.12.12. 

SZ 

10 Mirsad Pindžo samostalni zastupnik istupio iz SBIH 05.12.12. SZ 

11 Fikreta Mulaosmanović samostalna zastupnica istupila iz SBIH 5.12.12. SZ 

12 Sabahudin Hodžić samostalni zastupnik istupio iz SBIH 05.12.12.  SZ 

13 Enes Zeković samostalni zastupnik istupio iz BPS 01.12.2010. SZ 

Rbr Poslanik Stranka 

Srbi 

1 Mirjana Malić SDP 

2 Branislav Crnogorac* SDP 

3 Mira Jurić* SDP 

4 Predrag Kojović* NS 

Bošnjaci 

5 Hanka Vajzović SDP 
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*Profesionalno anga*Profesionalno anga*Profesionalno anga*Profesionalno angažirani zastužirani zastužirani zastužirani zastupnicipnicipnicipnici    u Domu Naroda Parlamenta FBiHu Domu Naroda Parlamenta FBiHu Domu Naroda Parlamenta FBiHu Domu Naroda Parlamenta FBiH    

13 poslanika Skupštine KS nije zaposleno u zakonodavnim institucijama u kojima vrši svoju 

poslaničku, a troje od njih i delegatsku, obavezu. 

 
 

Grafikon 26 
 
Skupština Kantona Sarajevo je usvojila 28.12.11. godine Zakon o plaćama i naknadama u 

organima vlasti u Kantona Sarajevo, s ciljem usklađivanja ovog zakona sa federalnim 

zakonom o plaćama i naknadama. Međutim u 2012. godini zakon se nije primjenjivao zbog 

nepostizanja dogovora sa predstavnicima sindikata oko utvrđivanja osnovice, te očekivanja 

usvajanja izmjena pomenutog zakona na federalnoj razini koje su bile dugo vremena u 

proceduri, te su usvojene tek krajem 2012. godine a stupile su na snagu 03.01.2013.godine. 

Tako da je Vlada mjesečno usvajala zaključke po kojima je vršena isplata akontacije plaća 

za sve proračunske korisnike uz primjenu osnovice i koeficijenata iz prosinca 2011. godine. 

6 Amir Zukić* SDA 

7 Dževad Rađo* SBB 

Hrvati 

8 Ivan Brigić* SDP 

Ostali 

9 Segmedina Srna –
Bajramović* 

SDP 

10 Esed Radeljaš* BOSS 

11 Damir Čardžić* NSRZB 

12 Edina Papo SDP 
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Na 23. sjednici 30.01.13. Skupština Kantona Sarajevo je usvojila prijedlog Zakona o izmjeni 

Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Kantona Sarajevo kojim je promijenjen 

dosadašnji članak 5. pomenutog zakona koji je glasio da sa u Kantonu primjenjuje osnovica 

za obračun plaće utvrđena člankom 5. Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti 

Federacije Bosne i Hercegovine, umanjena do 10%. Ovakav zakonski okvir bio je kočnica u 

pregovorima sa sindikatima oko utvrđivanja osnovice za obračun plaća te za promjenu 

kolektivnog ugovora, jer se kolektivni ugovor može mijenjati samo uz saglasnost obje strane. 

Na ovaj nečin državni službenici i namještenici su imali zakonski temelj za tužbe po osnovu 

neisplaćenih razlika plaća i naknada za prethodne godine, proisteklih iz kolektivnih ugovora, 

koje su opteretile kanton za oko 30 milijuna. Novi članak 5. pomenutog zakona glasi: Vlada 

Kantona u dogovoru sa sindikatom utvrđuje osnovicu za obračun plaća sukladno  članku 5. 

Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije Bosne i Hercegovine, s tim da 

se ne može utvrditi veća osnovica od osnovice utvrđene na federalnoj razini.  

 

Pregovarački tim Vlade KS i pregovarački tim Samostalnog sindikata državnih službenika i 

namještenika 13.03.13. su potpisali Sporazum o utvrđivanju osnovice za obračun plaće za 

2013. godinu i dimamici isplate razlike plaće a na osnovu dogovorene osnovice za obračun 

plaće za 2012. godinu u iznosu 283,5KM. Tako je utvrđena osnovica za 2013. godinu u 

iznosu 276 KM koja se ne može umanjivati s tim da se u slučaju sticanja financijskih uvjeta 

poveća na 283,5 KM. Ovim sporazumom spriječene su daljnje tužbe protiv Kantona 

Sarajevo. 

Prema Zakonu o plaćama i naknadama u organima vlasti Kantona Sarajevo, osnovna plaća 

se utvrđuje množenjem osnovice za plaću iz članka 5. ovog zakona sa utvrđenim 

koeficijentom platnog razreda i tako utvrđeni iznos uvećava se za 0,5% za svaku započetu 

godinu mirovinskog staža izabranog dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i savjetnika, 

državnih službenika i namještenika, a najviše do 20%. 

Federalnim zakonomo plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH definirano je 

kako će kantoni propisati iste koeficijente za ista radna mjesta u okviru istih platnih razreda 

za državne službenike i namještenike kao što je to u federalnom zakonu definirano. U 

narednoj tabeli dat je prikaz koeficijenata za izabrane dužnosnike, nosioce izvršnih funkcija, 

savjetnike, pravobranitelja i zamjenika pravobranitelja. 

 

Platni 
razred 

Radno mjesto Koeficijent 
 

I -predsjedavajući Skupštine Kantona 9,80 
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-premijer Kantona   

II zamjenik predsjedavajućeg 
Skupštine Kantona 

9,50 

III ministar u Vladi Kantona  9,00  

IV predsjednik kluba u Skupštini 
Kantona  

8,20  

V predsjednik radnog tijela Skupštine 
Kantona 

8,10 

VI zamjenik predsjednika radnog tijela 
Skupštine Kantona  

8,00 

VII poslanik u Skupštini Kantona  7,80 

VIII kantonalni  pravobranioc  7,60 

IX zamjenik kantonalnog 
pravobranioca  

7,00 

X -savjetnik predsjedavajućeg 

Skupštine Kantona  
-savjetnik nosioca izvršne funkcije  

6,40 

XI -savjetnik rukovodioca samostalne 

kantonalne uprave 
-savjetnik rukovodioca samostalne 
kantonalne upravne organizacije  

5,50 

 

Predsjedavajuća Skupštine i premijer kantona imaju isti koeficijent tako da im je ista i 

osnovna plaća 2704 KM dok zamjenik predsjedavajuće ima osnovnu plaću 2622 KM a 

ministri u Vladi KS 2484 KM. 

Profesionalno angažirani zastupnici u Skupštini Kantona Sarajevo prema ovom zakonu imaju 

osnovnu plaću u iznosu 2152 KM što predstavlja povećanje za 737 KM u odnosu na 

dosadašnju osnovnu plaću koja je iznosila 1415.62KM. 

Ukoliko je profesionalni zastupnik predsjednik kluba, ili radnog tijela ili njegov zamjenik 

koeficijent je veći što znači da mu je i plaća veća. 

Prema članku 8. izabrani dužnosnici imaju pravo na stalno mjesečno novčano primanje 

(paušal) na ime povećanih materijalnih troškova u obavljanju svoje dužnosti koje ne može biti 

veće od dvije osnovice iz članka 5. ovog zakona.  Paušal u Skupštini KS iznosi 552 KM što 

je smanjenje u odnosu na prethodni period za oko 270 KM. Visinu paušala utvrđuje odlukom 

Komisija za izbor i imenovanja i administrativna pitanja.  Komisija može utvrditi niži iznos 

paušala za zastupnika koji ostvaruje plaću na temelju zastupničke obveze (profesionalci). 

 Pravo na paušal izabrani dužnosnici mogu ostvariti samo po jednom osnovu, 

odnosno na jednoj razini zakonodavne vlasti. Iznos paušala umanjuje se za 10% za svaku 

izočnost sa sjednice Skupštine Kantona ili radnog tijela čiji je član, a evidenciju o izočnosti 

vodi sekretar Skupštine Kantona, odnosno radnog tijela.   
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Prema ovom zakonu nema više položajnog dodatka za predsjedavajuću i zamjenike 

predsjedavajuće Skupštine KS koji su iznosili 20%. 

Učešće u radu komisija poslanici dodatno ne naplaćuju, bez obzira da li je riječ o 

„profesionalcima“ ili ne, kao ni dodatnu naknadu za prisustvo sjednicama, što, inače, 

predstavlja uobičajenu praksu u nekim kantonima.  

Kada se pominju primanja i angažman zastupnika, važno je napomenuti da 12 zastupnika 

Skupštine Kantona Sarajevo u isto vrijeme vrši mandat u Domu naroda Parlamenta 

Federacije BiH, te da tamo ostvaruju dodatna primanja. Visina primanja u Domu naroda 

ovise o tome je li izaslanik profesionalno angažiran u ovom parlamentu ili nije. Izaslanici koji 

nisu profesionalno angažovani u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH ostvaruju paušal, 

dok profesionalno angažovani delegati u Domu naroda pored paušala imaju pravo na plaću, 

naknadu za topli obrok i regres. Prema zakonu zastupnici nemaju pravo primati paušal u 

obje institucije, te im je ostavljeno na volju da biraju gdje će primati paušal. Od 12 delegiranih 

zastupnika njih 9 je profesionalno angažiarno u Domu naroda Parlamenta FBIH u kom je 

osnovna plaća 2457KM. 
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RADNA TIJELA SKUPŠTINE 
 
Skupština Kantona Sarajevoima 19 radnih tijela - skupštinskih komisija u čijem radu sudjeluje 

35zastupnika (neki od njih su članovi više njih).  Prvobitno je Skupština Kantona Sarajevo 

imala 17 stalnih radnih tijela. U međuvremenu radi bolje efikasnosti u radu postojeća 

Komisija za obrazovanje, nauku kulturu i sport podijeljena je u dvije komisije. Tako su 

formirane Komisija za obrazovanje i nauku i Komisija za kulturu i sport. Također je formirana 

i Komisija za sigurnost. Zastupnici  ne naplaćuju rad u skupštinskim komisijama. Rad u 

komisijama je plaćen samo eksternim suradnicima. 

U  20.11.2013. godine,ova radna tijela održala su ukupno 106sjednica. 

R.br. Skupštinske komisije Br.sjednica 

1 Komisija za izbor i imenovanja i administrativna pitanja  13 

2 Komisija za mlade  8 

3 Zakonodavno-pravna komisija 11 

4 Komisija za budžet i finansije  9 

5 Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku  9 

6 Komisija za kulturu i sport 7 

7 Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu 
i zaštitu okoliša  

8 

8 Komisija za zaštitu javnog zdravlja, sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva  9 

9 Komisija za sigurnost 8 

10 Komisija za rad i socijalnu politiku  6 

11 Komisija za boračka pitanja  4 

12 Komisija za zaštitu kulturno-historijskog nasljeđa  4 

13 Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju  3 

14 Komisija za obrazovanje i nauku 3 

15 Komisija za jednakopravnost spolova  2 

16 Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode  2 

17 Komisija za ustavna pitanja  0 

18 Komisija za obilježavanje, čuvanje i njegovanje historijskih događaja i ličnosti  0 

19 Komisija za međuparlamentarnu saradnju  0 

 ukupno 106 

 
Tabela 10: Rad komisija Skupštine Kanotna Sarajevo u 2013. godini 

 
Najaktivnija u 2013.godini bila je Komisija za izbor i imenovanja i administrativna pitanja, čiji 

su članovi održali 13 sjednica. 

S druge strane, komisije za ustavna pitanja, Komisija za obilježavanje, čuvanje i njegovanje 

historijskih događaja i ličnosti i Komisija za međuparlamentarnu saradnjunisu održale ni 

jednu sjednicu u ovoj godini. 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 
 

U 2013. GODINI ZABILJEŽENA NAJNIŽA REALIZACIJA PROGRAMA RADA U 

AKTUELNOM MANDATU.Skupština Kantona sarjevoSarajevo je u 2013. g. od 190 mjera iz 

Programa rada, realizirala 133, čime je ispunila 69,3% planiranog, a realizacija planiranih 

zakona je svega 31%. Uzrok lošoj realizaciji je  heterogen sastav tijesne i nestabilne 

skupštinske većine. Iako je pojava stavljanjaosobnih i uskostranačkih interesa ispred interesa 

građana,uzela maha u na svim razinama vlasti u Bosni i Hercegovini, u Kantonu Sarajevo je 

posebno izražena i prouzročila je teško postizanje dogovora političkih subjekata. U 

2014.godini Skupština treba odgovornije pristupiti realizaciji Programa rada za tu godinu i 

bez obzira što se ulazi u izbornu godinu i što je predizborna kampanja već odavno počela, 

svoje snage usmjeriti na realizaciju onih mjera koje će doprinjeti boljem životu građana. 

 

 

EFIKASNOST RADA SKUPŠTINEKANTONA SARAJEVO U 2013. GODINI JE 

DRAMATIČNO OPALA U ODNOSU NA PRETHODNE GODINE OVOG MENDATA. U 

poređenju sa istim periodom prethodne dvije godine mandata aktuelnog saziva, u 2013. 

godini ostvaren je najniži stupanj realizacije planiranih obveza iz Programa rada. Utrošeno je 

najviše vremena na zasjedanjima a realiziran je najmanji broj mjera. O padu efikasnosti rada 

Skupštine KS u 2013. godini govori i činjenica o konstantnom rastu broja nastavaka 

skupštinskih zasjedanja. Skupština treba promijeniti loše navike u radu i odgovornije se 

odnositi prema programu svoga rada, tako što će se usredotočiti na realizaciju  što većeg 

broja mjera iz zakonodavne oblasti.     

 

 

POLITIČKA KRIZAUGUŠILA PARLAMENTARNU ETIKU I ODGOVORNOST 

ZASTUPNIKA.Uočeno je kako jedan dio zastupnika ne glasuje,napuštaju sjednice tijekom 

rasprave i glasovanja, što je suprotno članku 95. i 96. Poslovnika o radu Skupštine Kantona 

Sarajevo. Sve je češći slučaj nepostojanja kvoruma zbog toga što zastupnici u većinskom 

broju izađu iz sale i borave u holu ispred nje što dovodi u pitanje upitnost regularnosti rada. 

Nije rijetkost da predsjedavajućamora pozivati zastupnike da se vrate u salu kako bi imali 

kvorum ili se izjasnili po pitanju neke točke dnevnog reda. Maratonske rasprave, odstupanja 

od teme i dnevnog reda, česti prekidi sjednica, konstantna kašnjenja početka sjednica, 

zakazivanje nastavka sjednice i nove sjednice u isti dan,veći broj diskusija i replika od 

dozvoljenog, međusobno vrijeđanje zastupnika zbog čega dolazi do iscrpnih rasprava, 

ukazuje na nedostatak međusobnog uvažavanja, parlamentarne etike i poštivanja institucije i 

građana koje predtavljaju, te nameće potrebu za intenziviranjem rada Etičkog vijeća i 

dosljedne primjene Etičkog kodeksa i Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo. Zastupnici 
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moraju izbaciti iz svojih navika, neodgovornost i destruktivnost koju vrlo često pokazuju u 

svome radu tijekom skupštinskih zasjedanja. Rukovodstvo skupštine treba više napora uložiti 

za dosljednu primjenu Poslovnika o radu i Etičkog kodeksa ne isključujući i pribjegavanju 

sankcijama u nekim situacijama.Dosljednom primjenom ovih dokumenta će se doprinijeti 

stvaranju konstruktivnog i radnog ambijenta u kojem se mogu postići očekivani visoki učinci 

kako Skupštne, tako i zastupnika. 

 

 

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO NIJE USVOJILA PRORČUN ZA 2014.GODINU DO 

KONCA 2013. GODINE.Neusvajanjem Proračuna za 2014.godinu do konca tekuće 

2013.godine, prekršen je Zakon o Proračunima Federacije Bosne i Hercegovine. Obzirom da 

je na vrijeme usvojena Odluka o privremenom financiranju Kantona Sarajevo za prvo 

tromjesečje 2014.godine, Vlada Kantona Sarajevo ima „dovoljno vremena“ do njenog isteka 

da ovaj važan dokument, „žilu kucavicu“ kantona, usvoji u regularnoj proceduri uz provedenu 

širu javnu raspravu.  

 

 

NERAD NAGRAĐEN POVEĆANJEM PLATA. Usklađivanjem kantonalnog zakona sa 

federalnim zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH, utvrđivanjem 

osnovice i potpisivanjem sporazuma sa sindikatima dovelo je do povećanja plaća koje je 

dodatno opteretilo ionako ugrožen proračun sa deficitom od 98 milijuna iz prethodnog 

perioda te mnogobrojnim pravosnažnim presudama protiv Kantona Sarajevo.Svi zastupnici, 

pogotovo onoi koji su svoj rad profesionalizirali, trebaju dobrim i sistematskim pripremama za 

sjednice i pojačanim angažmanom, pokazati opravdanost uvođenja ovakvog načina u 

obavljanju javne funkcije, kao i svoja visoka primanja na kojima mogu zahvaliti upravo 

građanima Kantona Sarajevo koji su im iskazali povjerenja na prošlim Općim izborima. Niti 

jednog trenutka ne bi smjeli zaboraviti da svaki mjesec primaju u prosjeku dvije ipol  

prosječne plaće Kantona Sarajevo ili čak sedam minimalnih mirovina u Federaciji Bosne i 

Hercegovine. 

 

 

 

KANTON SARAJEVO POSTAO PRVI DIO BIH ČIJE SU INSTITUCIJE VLASTI 

IMPLEMENTIRALE ZAHTJEVE IZ PRESUDE U SLUČAJU "SEJDIĆ I FINCI". Usvajanjem 

Amandmana na Ustav Kantona Sarajevo početkom godine, a u vezi usaglašavanja sa 

Europskom Konvencijom o zaštiti ljudskih prava i osnovnih sloboda, Konvencijom o zaštiti 

prava nacionalnih manjina, Kanton Sarajevo je postao prvi kanton u FBiH koji je pitanje 
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zastupljenosti nacionalnih manjina u zakonodavnoj vlasti riješio pravima definiranim 

Ustavom. 

 

ZAUZETOŠĆU OKO POSTAVLJANJA STRANAČKIH KADROVA U UPRAVLJAČKE 

STRUKTURE JAVNIH PODUZEĆA I USTANOVA, SKUPŠTINA JE PREMALO UČINILA 

NA RJEŠAVANJU NAGOMILANIH PROBLEMA U JAVNIM PODUZEĆIMA. Najveći broj 

razmatranih mjera bile su odluke od kojih se najveći broj odnosio na razrješenja i imenovanja 

predsjednika i članova skupština kantonalnih javnih poduzeća. Kroz aktivnija učešća u 

diskusijama, postavljanjem zastupničkih pitanja i pokretanjem inicijativa potaknuti donošenje 

sistemskih mjera koje će doprinijeti rješavanju najznačajnijih problema građana Kantona 

Sarajevo. Poticati izaslanike u Domu naroda i stranačke kolege predstavnike u 

Zastupničkom domu da inciraju donošenje zakona na federalnoj razini kako bi se riješila 

određena pitanja na nižim razinama obzirom da pojedini zakoni planirani Programom rada 

upravo ovise o donošenju propisa na federalnoj razini, kao i učešće u preraspodjeli javnih 

prihoda. Na taj način će se podići efikasnost i Skupštine i Vlade te konačno početi rješavati 

nagomilani problemi u komunalnoj privredi, racionalizirati energija koja se troši na kadrovska 

rješenja i međustranačke okršaje, te osigurati poboljšanje ekonomskog i socijalnog statusa 

građana Kantona Sarajevo. 
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DODATAK 1 – ZASTUPNIČKI KARTONI  
 
Aktivnosti zastupnika u radu Skupštine Kantona Sarajevo, predstavljene su u nastavku 

pojedinačno za svakog od njih. Kartoni sadrže: status, angažman, izočnost sa sjednica, 

članstvo u radnim tijelima, broj glasova koje je zastupnik osvojio na posljednjim Općim 

izborima održanim 2010. godine, primanja (osnovice bez minulog rada), te podatke o učešću 

u radu Skupštine KS. 

 

 
IME I PREZIME 

Mirjana Malić 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN 
Predsjedavajuća skupštine /profesionalni poslanik 
Delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za zaštitu javnog zdravlja, 
sanitarnu zaštitu i zaštitu 
stanovništva (član) 

2. Komisija za izbor imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 

3. Komisija za međuparlamentarnu 
saradnju (predsjednik komisije) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 21 IZOSTANAKA 11 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA Plata 2704  + paušal 552 KM 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2923 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 54 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 6 

POSLANIČKA PITANJA 1 

POSLANIČKE INICIJATIVE 0 

REPLIKA 9 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

1 
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IME I PREZIME 

Ivan Brigić 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN 
Zamjenik predsjedavajuće/poslanik  

profesionalni Delegat u Domu naroda FBIH 
ČLANSTVO U 

SKUPŠTINSKIM 
KOMISIJAMA 

1. Komisija za ustavna pitanja 
(predsjedavajući) 
2. Zakonodavno – pravna komisija (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2798 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 29 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

2 

POSLANIČKA PITANJA 5 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 10 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 2 

 

 

 
IME I PREZIME 

Nedžad Fazlija 

STRANKA SDP (šef kluba) 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za međuparlamentarnu saradnju 
(član) 
2. Komisija za privredu, ekonomsku i 
finansijsku politiku (zamjenik 
predsjedavajućeg) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA (osnovica 2263 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3218 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

85 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 11 

POSLANIČKA PITANJA 18 

POSLANIČKE INICIJATIVE 12 

REPLIKA 41 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

3 

KRIVI NAVOD 1 
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IME I PREZIME 

Hadžem Hajdarević 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS od 17.02.11.godine 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za obilježavanje, čuvanje i 
njeogovanje istorijskih događaja i ličnosti 
(predsjedavajući) 
2. Komisija za kulturu i sport (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 
Poslanik od 17.02.11. 

27 IZOSTANAKA 3 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2574 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

26 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 9 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKA 9 

POSLOVNIČKA INTERV. 1 

 

 
IME I PREZIME Edina Papo 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za jednakopravnost polova 
(predsjedavajuća) 
2. Komisija za zaštitu kulturno historijskog 
nasljeđa (zamjenik predsjedavajućeg) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 28 IZOSTANAKA    4 KAŠNJENJA 300 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3106 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

12 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 9 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKA 3 
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IME I PREZIME 

Faruk Efendić 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN 
Profesionalni poslanik u Skupštini KS od 

17.02.11.g 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za obilježavanje, čuvanje i 
njeogovanje istorijskih događaja i ličnosti 
(član) 
2. Komisija za prostorno uređenje, stambeno 
komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu 
okoliša (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 
Poslanik od 17.02.11. 

25 IZOSTANAKA 6 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA (osnovica 2152 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2656 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 35 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

5 

POSLANIČKA PITANJA 18 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 10 

POSLOVNIČKA INTERV. 1 

 

 

 

 
IME I PREZIME Branislav Crnogorac 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za mlade (član) 
2. Komisija za kulturu i sport (zamjenik 
predsjedavajućeg) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 28 IZOSTANAKA 4 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2813 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

40 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 13 

POSLANIČKE INICIJATIVE 3 

REPLIKE 8 

KRIVI NAVOD 1 
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IME I PREZIME Segmedina Srna Bajramović 

STRANKA SDP 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za budžet i finansije (član) 
2. Komisija za mlade (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457  + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
6686 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

40 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 8 

POSLANIČKA PITANJA 13 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 5 

 

 

 
IME I PREZIME Elmedin Konaković 

STRANKA SDA (šef kluba) 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za sport i kulturu (predsjedavajući) 
2.Komisija za međuparlamentarnu saradnju 
(član) 
3. Komisija za rad i socijalnu politiku (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA (osnovica 2263 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3088 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 163 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 11 

POSLANIČKA PITANJA 11 

POSLANIČKE INICIJATIVE 12 

REPLIKA 58 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

17 

KRIVI NAVOD 3 

DEKLARACIJA 1 



61 
 

 

 

 

 
IME I PREZIME Haris Alić 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za mlade (predsjednik) 
2. Komisija za kulturu i sport (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 23 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 40min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2744 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

7 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 3 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKE 2 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

Kemal Ademović 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN 
Zamjenik predsjedavajuće / profesionalni poslanik 

u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za sigurnost (predsjedavajući) 
2. Komisija za prostorno uređenje, stambeno 
komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu 
okoliša (član) 
3.Komisija za međuparlamentarnu saradnju 
(član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata 2622 KM + paušal 522 KM 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2684 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

71 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 4 

POSLANIČKA PITANJA 2 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 4 

REPLIKA 25 
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IME I PREZIME Eldar Čomor 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za privredu, ekonomsku i 
finansijsku politiku (predsjednik) 
2.komisija za izbor i imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 120min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

(osnovica 2235 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2635 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

44 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 8 

POSLANIČKA PITANJA 6 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 8 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME Dževad Hodžić 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS od 06.10.11.godine 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za obrazovanje (zamjenik 
predsjedavajuće)  
2.Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, 
vodoprivredu i prehrambenu industriju (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2466 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 17 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 9 
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IME I PREZIME Amor Mašović 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za ustavna pitanja (član) 
2. Komisija za obilježavanje, čuvanje i 
njegovanje istorijskih događaja i ličnosti 
(član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 19 IZOSTANAKA 13 KAŠNJENJA 
1200 
min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
15892 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 4 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

0 

POSLANIČKA PITANJA 0 

POSLANIČKE INICIJATIVE 0 

REPLIKE 0 

 

 

 

 
IME I PREZIME Amir Zukić 

STRANKA SDA 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za budžet i finansije (član) 
2. Zakonodavno - pravna komisija 
(predsjedavajući) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457  + paušal 630 KM u 
Domu Naroda 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2671 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

26 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 3 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 3 

REPLIKA 8 

KRIVI NAVOD 1 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 1 
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IME I PREZIME Kenan Ademović 

STRANKA SBB (šef kluba) 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za ustavna pitanja (član) 
2. Zakonodavno - pravna komisija (član) 
3. komisija za međuparlamentarnu saradnju 
(član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 14 IZOSTANAKA 18 KAŠNJENJA 300min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
4130 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

20 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 8 

POSLANIČKA PITANJA 13 

POSLANIČKE INICIJATIVE 5 

RERPLIKE 8 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

Izudin Bajrović 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni oslanik u Skupštini KS od 01.04.13. 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za jednakopravnost polova 
(zamjenik predsjedavajuće) 
2. Komisija za zaštitu kulturno istorijskog 
nasljeđa (predsjednik) 
3.Komisija za kulturu i sport (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 25 IZOSTANAKA 7 KAŠNJENJA 60min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

(osnovica 2235 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2793 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

15 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

3 

POSLANIČKA PITANJA 2 

POSLANIČKE INICIJATIVE 0 

REPLIKE 2 
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IME I PREZIME 

Selma Filipović 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za obrazovanje i nauku (član) 
2. komisija za poljoprivredu šumarstvo 
vodoprivredu i prehrambenu industriju (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 15 IZOSTANAKA 17 KAŠNJENJA 120 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM  u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2917 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 4 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

2 

POSLANIČKA PITANJA 5 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME Nabil Naser 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN Zamjenik predsjedavajuće u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za zaštitu javnog zdravlja, 
sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva 
(predsjednik) 
2.Komisija za izbor i imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 22 IZOSTANAKA 10 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3565 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 81 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

11 

POSLANIČKA PITANJA 13 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKA 17 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 3 
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IME I PREZIME 

Dževad Rađo 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN 
Poslanik u Skupštini KS 

Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 
ČLANSTVO U 

SKUPŠTINSKIM 
KOMISIJAMA 

1. Komisija za boračka pitanja (član) 
2. Komisija za rad i socijalnu politiku (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 21 IZOSTANAKA 11 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 630 KM u 
Domu naroda 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3618 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 29 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

3 

POSLANIČKA PITANJA 5 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKA 7 

POSLOVNIČKE INTERV. 3 

KRIVI NAVOD 1 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

Adnan Solaković 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za prostorno uređenje, stambeno 
komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu 
okoliša (predsjedniki) 
2 Komisija za sigurnost (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

(osnovica 2235 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2129 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 52 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

4 

POSLANIČKA PITANJA 10 

POSLANIČKE INICIJATIVE 8 

REPLIKA 20 

POSLOVNIČKE 
INTEERVENCIJE 5 
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IME I PREZIME Munir Talović 

STRANKA SBB 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za budžet i finansije (član) 
2. Komisija za kulturu i sport (član) 
3.Komisija za privredu ekonomsku i 
finansijsku politiku (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 18 IZOSTANAKA 14 KAŠNJENJA 180 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2296 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 2 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 0 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 6 

 

 

 

 
IME I PREZIME Besim Mehmedić 

STRANKA SZ istupio iz SBiH 5.12.12. (šef kluba 4 SZ) 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za privredu, ekonomsku i 
finansijsku politiku (član) 
2.komisije za međuparlamentarnu saradnj 
(član) 
3.Komisija za prostorno uređenje, stambeno-
komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu 
okoliša 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA (osnovica 2263 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
6080 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

103 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 11 

POSLANIČKA PITANJA 7 

POSLANIČKE INICIJATIVE 3 

�
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IME I PREZIME Sabahudin Hodžić 

STRANKA SZ istupio 5.12.12. iz SBiH 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za pravdu, ljudska prava i 
građanske slobode ( predsjedavajući) 
2. komisija za boračka pitanja 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA (osnovica 2253 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2301 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

2 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 1 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 2 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

Fikreta Mulaosmanović 

STRANKA SZ istupila 5.12.12. iz SBiH 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za jednakopravnost polova (član) 
2. Komisija za mlade (član)  
3.komisija za obrazovanje i nauku (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

½ osnovice 2152 + paušal 552 KM u Skupštini 
KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2366 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 1 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

0 

POSLANIČKA PITANJA 1 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 
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IME I PREZIME 

Mirsad Pindžo 

STRANKA SZ istupio 5.12.12. iz SBiH 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za izbor i imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 
2. komisija za bužet i finansije (predsjednik) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

(osnovica 2235 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
3355 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 33 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 

2 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 3 

REPLIKA 10 

KRIVI NAVOD 1 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

1 

 

 

 
IME I PREZIME Predrag Kojović 

STRANKA NS 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za rad i socijalnu politiku 
(član) 

2. Komisija za kulturu i sport (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457  + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
1004 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

34 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 3 

POSLANIČKA PITANJA 3 

POSLANIČKE INICIJATIVE 0 

REPLIKA 9 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 5 
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IME I PREZIME 

Tarik Haverić 

STRANKA NS 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za ustavna pitanja (član) 
2.komisija za zaštitu kulturno historijskog 
nasljeđa (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA Osnovica 2152 + paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TA

SM8215.0629(A)26.984( )-5.68969(N)-1.P4186(L)-13.1143(A)26.49471(P)0.332447(O)-16.328( )-5.68969(T)-13.1143640595( )]T�E CIIM 
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IME I PREZIME 

Esed Radeljaš  

STRANKA BOSS 

STATUS / ANGAŽMAN 
Poslanik u Skupštini KS 

Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za boračka pitanja (član) 
2. Komisija za pravdu, ljudska prava i 
građanske slobode (član) 
3.komisija za zaštitu javnog zdravlja, 
sanitarsnu zaštitu i zaštitu stanovništva (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
1359 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

57 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 16 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 5 

REPLIKA 14 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

5 

 

 

  
IME I PREZIME Damir Čardžić  

STRANKA NSRZB 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, 
vodoprivredu i prehrambenu industriju 
(predsjedavajući) 
2. Komisija za sigurnost (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 32 IZOSTANAKA 0 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2863 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

77 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 2 

POSLANIČKA PITANJA 6 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 42 
KRIVI NAVOD 1 

DEKLARACIJA 1 

POSLOVNIČKA INTERV. 2 
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IME I PREZIME 

Enes Zeković 

STRANKA Samostalni poslanik (istupio iz BPS 01.12.10.) 

STATUS / ANGAŽMAN Profesionalni poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za boračka pitanja (predsjednik) 
2. Komisija za zaštitu kulturno historijskog 
nasljeđa (član) 
3.komisija za sigurnost (član) 
Komisija za izbor i imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 27 IZOSTANAKA 5 KAŠNJENJA 0 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

(osnovica 2235 KM + paušal 552 KM) 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
1030 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

55 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 6 

POSLANIČKA PITANJA 16 

POSLANIČKE INICIJATIVE 8 

REPLIKE 6 

POSLOVNIČKA 
INTERVENCIJA 

1 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

Mira Jurić  

STRANKA 
Samostalna zastupnica (istupila iz SDP 

01.06.11.) 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Profesionalni delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za rad i socijalnu politiku 
(predsjedavajuća) 
2.Komisija za pravdu, ljudska prava i 
građanske slobode (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 420min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA 

Plata u Domu Naroda 2457 + paušal 552 KM u 
Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2749 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

14 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 3 

POSLANIČKA PITANJA 6 

POSLANIČKE INICIJATIVE 1 

REPLIKE 2 
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IME I PREZIME Mujo Hošić 

STRANKA 
SDU imenovan 27.12.12. umjesto Nermina 
Pećanca koji je izabran za ministra MUP KS 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1.Komisija za zaštitu javnog zdravlja, 
sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva 
2.Komisija za poljoprivredu šumarstvo, 
vodoprivredu i prehrambenu industriju 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 31 IZOSTANAKA 1 KAŠNJENJA 90min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA Paušal 552 KM 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
854 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

84 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 6 

POSLANIČKA PITANJA 4 

POSLANIČKE INICIJATIVE 6 

REPLIKE 7 

POSLOVNIČKE 
INTERVENCIJE 

5 

 

 

 
IME I PREZIME Hanka Vajzović 

STRANKA 
Samostalna zastupnica (istupila iz SDP 

16.08.12.) 

STATUS / ANGAŽMAN Poslanik u Skupštini KS 
Delegat u Domu naroda FBIH 

ČLANSTVO U 
SKUPŠTINSKIM 

KOMISIJAMA 

1. Komisija za jednakopravnost polova (član) 
2. Komisija za obrazovanje, nauku 
(predsjedavajuća) 
3.komisija za izbor i imenovanja i 
administrativna pitanja (član) 

PRISUSTVO SJEDNICAMA 30 IZOSTANAKA 2 KAŠNJENJA 230min 

MJESEČNA NETO 
PRIMANJA paušal 552 KM u Skupštini KS 

BROJ OSVOJENIH 
GLASOVA NA OPŠTIM 

IZBORIMA 2010. GODINE 
2774 

UČEŠĆE U RADU SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

23 

PITANJA PO TAČKAMA 
DNEVOG REDA 2 

POSLANIČKA PITANJA 8 

POSLANIČKE INICIJATIVE 4 

REPLIKA 5 
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DODATAK 2 – REALIZACIJA ZAKONODAVNOG DIJELA PROGRAMA  

 
 

Zakoni iz Programa rada za 2013. godinu 

r. 
br Naziv obrađivač 

Rok za 
nacrt/prijedlog 

Tok 
zakonodavne 
procedure 

Trenuti status 

VKS SKS 
1 Zakon o šumama 

Kantona Sarajevo 
Ministarstvo 
privrede 

VKS 
usvojila 
prijedlog 
26.12.12. 

 1 Nacrt usvojen 
16.08.12. VKS 
24.09.12. SKS 
Prijedlog usvojen 
26.12.12. VKS 
30.01.13. SKS 

Proces okončan 

2 Zakon o izmjenama i 
dopunama zakona o 
platama i naknadama 
u organima vlasti KS 

Ministarstvo 
pravde i 
uprave 

 1  2 Prijedlog usvojen 
10.01.13. VKS 
30.01.13. SKS 

Proces okončan 

3 Zakon o izmjenama 
Zakona o koncesijama 

Ministarstvo 
privrede 

 2  2 Nacrt usvojen 
04.10.12.VKS 
13.12.12.VKS 
27.12.12.SKS 
Prijedlog usvojen 
12.03.13.VKS 
04.04.13.SKS 

Proces okončan 

4 Zakon o javnom 
prevozu putnika u KS 

Ministarstvo 
saobracaja 

 1  2 Nacrt  usvojen 
07.06.12. VKS 
19.06.12. SKS 
Prijedlog usvojen 
27.06.13. VKS 
Povučen 
23.09.13. SKS  
Nije usvojen 
27.11.13.SKS 

Nije usvojen 

5 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
visokom obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 
nauke 

 2  3 Nacrt usvojen 
19.09.12. SKS 
Prijedlog usvojen 
12.03.13. VKS 
04.04.13. SKS 

Proces okončan 

6 Zakon o izvršavanju 
Budžeta Kantona 
Sarajevo za 2013. 
godinu 

Ministarstvo 
finansija 

1 3 2 3 Nacrt usvojen 
30.01.13. VKS 
11.02.13. SKS 
Prijedlog usvojen 
13.03.13. VKS 
27.03.13. SKS 

Proces okončan 

7 Zakon o plaćama  i 
naknadama  
policijskih službenika 
Kantona  Sarajevo 

Ministarstvo 
unutrasnjih 
poslova 

 2  3  Nerazmatran  

8 Zakon o taksi prevozu 
u Kantonu Sarajevo 

Ministarstvo 
saobracaja 

2 4 3 5 Nacrt usvojen 
10.09.13. VKS 
25.09.13. SKS 

U proceduri 
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9 Zakon o izmjenama  i  
dopunama  Zakona o 
nabavljanju, držanju i 
nošenju oružja i 
municije Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo 
unutrasnjih 
poslova 

3 5 4 5 Prijedlog usvojen 
16.05.13. VKS 
SKS vratila u Nacrt 
Nacrt nije usvojen 
05.06.13. SKS 

Nije usvojen 

10 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
Vladi Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo 
pravde i 
uprave 

2 4 3 5 Nacrt usvojen 
12.02.13. VKS 
04.04.13. SKS  
Prijedlog usvojen 
27.06.13. VKS 
23.09.13. SKS 

Proces okončan 

11 Zakon o izmjeni 
Zakona o pozorišnoj 
djelatnosti Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo 
kulture i 
sporta 

3 5 4 5 Nacrt usvojen 
16.04.13. VKS 
15.05.13. SKS 
Prijedlog usvojen 
13.06.13. VKS 
28.08.13. SKS 

Proces okončan 

12 Zakon o obrazovanju 
odraslih 

Ministarstvo 
obrazovanja i 
nauke 

1 4 2 5 Nacrt usvojen 
28.01.13. VKS 
11.02.13. SKS 

Javna rasprava 
30 dana 
Priprema 
prijedloga 
zakona 

13 Zakon o izmjenama  
Zakona o osnovnom 
odgoju i obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 
nauke 

2 5 2 6 Prijedlog usvojen 
12.03.13. VKS 
04.04.13. SKS 

Proces okončan 

14 Zakon o proglašenju 
Zaštićenog pejzaža 
„Trebević 

Ministarstvo 
prostornog 
uredjenja i 
zastite 
okolisa 

2 5 3 6 Nacrt usvojen 
16.04.13.VKS 
15.05.13.SKS 

U proceduri 

15 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o  
porezu na promet 
nepokretnosti i prava 

Ministarstvo 
finansija 

4 6 5 7  Nerazmatran  

16 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
javnom okupljanju u 
Kantonu Sarajevo 

Ministarstvo 
unutrasnjih 
poslova 

6 7 6 7  Nerazmatran  

17 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
predškolskom odgoju 
i obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 
nauke 

3 6 4 7  Nerazmatran  

18 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
srednjem 
obrazovanju 

Ministarstvo 
obrazovanja i 
nauke 

4 6 4 8  Nerazmatran  

19 Zakon o lokalnoj 
samoupravi 

Ministarstvo 
pravde i 
uprave 

 8  9 Pijedlog usvojen  
Vlade 9.10.13. 
Skupština 
prijedlog nije 
usvojen 13.11.13. 

Nije usvojen 
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20 Zakon o proglašenju 
Zaštićenog pejzaža 
„Bentbaša“ 

Ministarstvo 
prostornog 
uredjenja i 
zastite 
okolisa 

3 7 4 9  Nerazmatran  

21 Zakon o zdravstvenoj 
zaštiti Kantona 
Sarajevo 

Ministarstvo 
zdravstva 

6 9 7 10  Nerazmatran  

22 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
policijskim 
službenicima Kantona 
Sarajevo 

Zinistarstvo 
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DODATAK 3 – RADNA TIJELA SKUPŠTINE KS  
 
Slijedi pregled radnih tijela Skupštine Kantona Sarajevo sa spiskom članova svakog od njih. 

Komisija za međuparlamentarnu suradnju 

Predsjednik komisije: Malić Mirjana 
Članovi komisije: Ademović Kemal, Brigić Ivan, Fazlija Nedžad, Konaković Elmedin, Ademović Kenan, 
Mehmedić Besim 

 
Komisija za privredu, ekonomsku i financijsku politiku 
Predsjednik komisije: Čomor Eldar 
Članovi komisije: Fazlija Nedžad, Mehmedić Besim, Talović Munir 

 
Komisija za obrazovanje i nauku 
Predsjednik komisije: Vajzović Hanka 
Članovi komisije: Hodžić Dževad, Mulaosmanović Fikreta, Filipović Selma 

 
Zakonodavno-pravna komisija 
Predsjednik komisije: Zukić Amir 
Članovi komisije: Brigić Ivan, Ademović Kenan, Backović Zaim 

 
Komisija za rad i socijalnu politiku 
Predsjednik komisije: Jurić Mira 
Članovi komisije: Rađo Dževad, Kojović Predrag, Konaković Elmedin 

 
Komisija za ustavna pitanja 
Predsjednik komisije: Brigić Ivan 
Članovi komisije: Mašović Amor, Ademović Kenan, Haverić Tarik 

 
Komisija za izbor i imenovanja i administrativna pitanja 
Predsjednik komisije: Konaković Elmedin 
Članovi komisije: Malić Mirjana, Vajzović Hanka, Čomor Eldar, Naser Nabil, Pindžo Mirsad, Zeković 
Enes 

 
Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode 
Predsjednik komisije: Hodžić Sabahudin 
Članovi komisije: Jurić Mira, Efendić Faruk, Radeljaš Esed 

 
Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, vodoprivredu i prehrambenu industriju 
Predsjednik komisije: Čardžić Damir 
Članovi komisije: Hošić Mujo, Filipović Selma, Hodžić Dževad 

 
Komisija za zaštitu kulturno-historijskog nasljeđa 
Predsjednik komisije: Bajrović Izudin 
Članovi komisije: Papo Edina, Haverić Tarik, Zeković Enes 

 
Komisija za obilježavanje, čuvanje i njegovanje historijskih događaja i ličnosti 
Predsjednik komisije: Hajdarević Hadžem 
Članovi komisije: Mašović Amor, Backović Zaim, Efendić Faruk 

 
Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu okoliša 
Predsjednik komisije: Solaković Adnan 
Članovi komisije: Ademović Kemal, Mehmedić Besim, Efendić Faruk 
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Komisija za zaštitu javnog zdravlja, sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva 
Predsjednik komisije: Naser Nabil 
Članovi komisije: Malić Mirjana, Hošić Mujo, Radeljaš Esed 

 
Komisija za proračun i financije 
Predsjednik komisije: Pindžo Mirsad 
Članovi komisije: Zukić Amir, Bajramović Srna Segmedina, Talović Munir 

 
Komisija za mlade 
Predsjednik komisije: Alić Haris 
Članovi komisije: Crnogorac Branislav, Bajramović Srna Segmedina, Mulaosmanović Fikreta 

 
Komisija za boračka pitanja 
Predsjednik komisije: Zeković Enes 
Članovi komisije: Konjo Hadžan, Rađo Dževad, Radeljaš Esed, Hodžić Sabahudin 

 
Komisija za sigurnost 
Predsjednik komisije: Ademović Kemal 
Članovi komisije: Zeković Enes, Čardžić Damir, Solaković Adnan 

 
Komisija za kulturu i sport 
Predsjednik komisije: Konaković Elmedin 
Članovi komisije: Crnogorac Branislav, Talović Munir, Bajrović Izudin, Kojović Predrag, Alić Haris, 
Hajdarević Hadžem 

 
Komisija za jednakopravnost spolova 
Predsjednik komisije: Papo Edina 
Članovi komisije: Bajrović Izudin, Mulaosmanović Fikreta, Vajzović Hanka 
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DODATAK 4 – PRORAČUN KS za 2013. godinu  
 
r.br Proračun KS za 2013. godinu rashodi po oblastima iznos KM 

 Plaće i naknade troškova zaposlenih 233.350.800 

 Bruto plaće i naknade 202.142.000 

 Naknade troškova zaposlenih 31.208.800 

 Naknade troškova prevoza na posao i s posla 5.760.500 

 Naknade za topli obrok 17.953.200 

 Naknade za regres za godišnji odmor 4.479.900 

 Otpremnine zbog odlazka u penziju 1.862.600 

 Naknade u slučaju smrti i teže invalidnosti 1.153.600 

 Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 23.532.700 

 Izdaci za materijal i usluge 51.328.900 

 Putni troškovi 873.500 

 Izdaci za energiju 10.187.500 

 Izdaci za komunalne usluge 4.673.300 

 Nabavka materijala 8.903.600 

 Izdaci za usluge prevoza i goriva 1.818.200 

 Unajmljivanje imovine i opreme 2.499.000 

 Izdaci za tekuće održavanje 5.767.500 

 Izdaci osig.,bank.usluga i usluga platnog prometa 1.631.400 

 Ugovorene i druge posebne usluge 14.974.900 

1. UKUPNO TEKUĆI IZDACI  308.212.400 

2. TEKUĆI TRANSFERI 240.164.400 

3. IZDACI ZA OBAVEZE PO KREDITIMA 5.616.100 

4. KAPITALNI TRANSFERI I IZDACI 69.169.800 

 Kapitalni transferi 43.414.600 

 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 25.755.200 

5. SREDSTVA ZA POZAJMLJIVANJE 3.152.700 

6. OTPLATE DUGOVA 15.100.000 

7. VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA IZ BUDŽETA KANTONA SARAJEVO ZA 2012. 
(deficit) 98.124.600 

8. TEKUĆA REZERVA KANTONA SARAJEVO 200.000 

 UKUPNO (1+2+3+4+5+6+7+8) 739.740.000 

 
Tabela: Proračun KS za 2013. godinu po oblastima 
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R.br Budžet KS za 2013. godinu rashodi po korisnicima  Iznos KM 

 Skupština Kantona, kabinet predsjedavajućeg Skupštine Kantona i zamjenici 
predsjedavajućeg, poslanici, parlamentarne grupe i Služba za skupštin. poslove 2.828.900 

 Kabinet premijera,stručna služba vlade, jedinice lokalne samouprave, neprofitne 
organizacije i pomoć vjerskim zajednicama, Ured za zakonodavstvo Vlade Kantona, 
protokol, press služba, ured za kvalitet i Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 38.306.800 

 Ministarstvo pravde i uprave 32.571.400 

 Ministarstvo za boračka pitanja 20.062.500 

 Fond memorijala 2.607.500 

 Ministarstvo saobraćaja 25.234.500 

 Ministarstvo saobraćaja - Direkcija za puteve 9.967.600 

 Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša 38.351.500 

 Ministarstvo stambene politike 3.302.100 

 Ministarstvo unutrašnjih poslova 64.908.300 

 Ministarstvo privrede 15.960.800 

 Kantonalna uprava za šumarstvo 5.324.300 

 Ministarstvo finansija 25.597.000 

 Ministarstvo zdravstva 3.719.300 

 Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade - zbirno 228.806.400 

 Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade 81.449.900 

 Osnovno obrazovanje 84.711.700 

 Srednje obrazovanje 54.603.200 

 JU "Djeca Sarajeva" 8.041.600 

 Ministarstvo kulture i sporta - zbirno 23.430.400 

 Ministarstvo kulture i sporta 7.072.500 

 Ustanove Ministarstva kulture i sporta 16.357.900 

 Ministarstvo za rad, socijalnu politiku raseljena lica i izbjeglice - zbirno 75.998.700 

 Ministarstvo za rad, socijalnu politiku raseljena lica i izbjeglice 63.252.400 

 Ustanove socijalne zaštite 12.746.300 

 Stručna služba za zajedničke poslove 4.727.600 

 Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo 2.167.900 

 Zavod za planiranje Kantona Sarajevo 3.394.600 

 Zavod za informatiku i statistiku Sarajevo 448.700 

 Uprava za civilnu zaštitu Kantona Sarajevo 9.951.500 

 Direkcija za robne rezerve Kantona Sarajevo 3.508.200 

 Kantonalni Zavod za pružanje besplatne pravne pomoći 238.900 

1. UKUPNO RASHODI PO RAZDJELIMA 641.415.400 

2. Višak rashoda nad prihodima iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2012. godinu (deficit) 98.124.600 

3. Tekuća rezerva 200.000 

 UKUPNO (1+2+3) 739.740.000 

 
Tabela: Proračun KS za 2013. godinu po korisnicima 

 


